
1
Señalética
Signage

  Exterior  2
 Exterior 

 Hall de entrada 28
 Groundlevel, entrance hall 

 Planta 1 64
 P1 Level

 Planta 1, Foyer 1 76
 P1 Level, Foyer 1

 Planta 1, Foyer 2 96
 P1 Level, Foyer 2

 Planta M2 105
 M2 Level

 Planta 2 116
 P2 Level

 Auditorio 127
 Auditorium

 Varios 138
 Miscellaneous

01 Señalética  |  2024



Exterior
Exterior

01 Señalética  |  2



Especificaciones técnicas / Technical specifications

97 x 300 cm

(solicitar plantilla base / ask for base template)

300

97

14,5

83,5

91,5

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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Exterior 
Exterior

CODIGO 
CODE

1
Banderas 

Flags



Especificaciones técnicas / Technical specifications

400 x 200 cm
2.1 Una cara 2.2 Dos caras / 2.1 Single or 2.2 double sided  

400 
6

194 

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any 
important information on this area.

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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Exterior 
Exterior

Triángulos 
Triangles

CODIGO / CODE

2.1/2.2
Exterior 
Exterior



Especificaciones técnicas / Technical specifications

250 x 200 cm.
3.1 Una cara 3.2 Dos caras / 3.1 Single or 3.2 Double sided  

250 
6

194 

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any important 
information on this area.

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 3.1/3.2

Triángulos 
Triangles



Especificaciones técnicas / Technical specifications

100 x 200 cm
4.1 Una cara 4.2 Dos caras / 4.1 Single or 4.2 Double sided  

100

200 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 4.1/4.2

Triángulos 
Triangles



Especificaciones técnicas / Technical specifications

150 x 150 cm 
Impresión a 5 caras / Printed on five sides

150

150

Estos cubos pueden ubicarse tanto en espacios exteriores 
como interiores. También pueden apilarse para crear 
diferentes alturas y formas. 

These cubes can be placed on both outdoor and indoor 
spaces. They can also be stacked up creating different 
heights and shapes. 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 5

Cubos 
Cubes



25*

700 

250

Especificaciones técnicas 
/ Technical specifications

250 x 725 cm

Recomendamos no incluir 
información importante en 
esta área. 

We recommend not to 
include any important 
information on this area.

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 6

Lona anclada 2 piezas (frontal y trasera) 
Hanging mesh two pieces (front & back)



11 

11 

178

600

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any important 
information on this area.

Especificaciones técnicas / Technical specifications

600 x 200 cm
Dos caras / Double sided

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 7

Lonas colgantes (dos caras) 
Hanging banners (two sided) 



Perfiles puertas / Door profiles:

12 cm entre los cristales A-B 
12 cm between glasses A-B

17 cm entre los cristales B-C 
17 cm between glasses B-C

10 cm entre los cristales C-D 
10 cm between glasses C-D

111 107 107 111

A B C D

Especificaciones técnicas / Technical specifications

2 cristales / 2 window glasses: 111 x 220 cm 
2 cristales / 2 window glasses: 107 x 220 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 8

Vinilos para cristales 
Vinyls for windows



267 

259

Especificaciones técnicas / Technical specifications

259 x 267 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 9

Vinilos para paneles metálicos 
Vinyls for metallic panels



267 

269

262

620

Especificaciones técnicas / Technical specifications

10.1 1 unidad / 10.1 1 unit: 262 x 267 cm 
10.2 1 unidad / 10.2 1 unit: 620 x 269 cm

En caso de estar interesado en marcar la zona con 
los números, tendrá que correr con los gastos de 
sustitución del vinilo. En este caso, los costes de 
repintado se añadirán al presupuesto final.

In case of being interested in branding the area with 
the numbers, you would have to cover the costs 
of the vinyl’s replacement. Please note that when 
removing the vinyl (yellow area), the wall may be 
damaged. In this case, the costs for repainting will be 
added to the final quotation.

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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Exterior 
Exterior

CODIGO / CODE

10.1/10.2
Vinilos para paneles metálicos 

Vinyls for metallic panels



280

465465

1395

465

Los vinilos interiores y exteriores se montan desde 
el exterior. Hay que tener en cuenta los perfiles de 
aluminio de 5cm entre los cristales en el momento de 
preparar la creatividad para el interior. 

Please note that, although both interior and exterior 
vinyls are placed from the outside, there are two units 
of 5 cm aluminium profiles between the glasses that 
should be taken into consideration when creating the 
artwork for the interior facing vinyls.

Especificaciones técnicas / Technical specifications

11.1 Exterior 
3 cristales / 3 window glasses: 465 x 280 cm  (total 1395 x 280 cm)

11.2 Interior 
3 cristales / 3 window glasses: 465 x 280 cm  (total 1395 x 280 cm)

11.3 Exterior & interior 
3 cristales / 3 window glasses: 465 x 280 cm  (total 1395 x 280 cm) 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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Exterior 
Exterior

CODIGO / CODE

11.1/11.2/11.3
Vinilos para ventanas inferiores 

Vinyls for bottom windows 



295 

174

2784

Especificaciones técnicas / Technical specifications

16 cristales: 174 x 295 cm
(Perfil de aluminio de 5 cm entre cristales)
16 window glasses: 174 x 295 cm
(5 cm aluminium profile between glasses)

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 12

Vinilos para ventanas superiores 
Vinyls for top windows 



295

245

Especificaciones técnicas / Technical specifications

18 cristales: 245 x 295 cm
señalética ubicada en interior y exterior
(Perfil de aluminio de 5 cm entre cristales)

18 window glasses: 245 x 295 cm
signage placed on the inside & outside
(5 cm aluminium profile between glasses)

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 13

Vinilos para ventanas 
Vinyls for windows 



295

245

Especificaciones técnicas / Technical specifications

12 cristales: 245 x 295 cm
señalética ubicada en interior y exterior
(Perfil de aluminio de 5 cm entre cristales)

12 window glasses: 245 x 295 cm
signage placed on the inside & outside
(5 cm aluminium profile between glasses)

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 14

Vinilos para ventanas 
Vinyls for windows 



295

245

Especificaciones técnicas / Technical specifications

18 cristales: 245 x 295 cm
Perfil de aluminio de 5 cm entre cristales

 6 uds de cristales 245 x 295 cm Señalética ubicada en el 
exterior.

 En caso de cubrir esta área, se tendrán que cubrir los costes de 
reemplazo del vinilo.
12 cristales: 245 x 295 cm - Señalética ubicada en interior y 
exterior. 

18 window glasses: 245 x 295 cm
5 cm aluminium profile between glasses

 6 uts of glass 245 x 295 cm signage placed on the outside 
 In case of being interested in branding this area you would 

have to cover the costs of the solar protection vinyl’s if it breaks 
when remove them. 
12 window glasses: 245 x 295 cm - Signage placed inside & 
outside.

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 15

Vinilos para ventanas 
Vinyls for windows 
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 16

Vinilos para ventanas 
Vinyls for windows 



 

  

 

 

EXTERIOR 
FASCIA

J
sensor

231 cm 97 cm
587 cm

231 cm

144

103

  156 x 197 cmI

Superficie imprimible  
Printable surface

140 x 197 cm

Cubre todo el cristal
Covering the whole  glass

No cortar el icono
Not cutting out  the icon

  

 

 

INTERIOR 
FASCIA

J
sensor

221 cm 15 cm 20,5 cm
570 cm

222 cm

I

I

I

I

II

II

INTERIOR INTERIOR

EXTERIOR EXTERIOR

G

G

G

G

F

F

F

F

H H

H

J

I

 

A B C D E

F

G

H H

G

F

E D C B A

J

Cristales /Glasses
A 111 x 222 cm      D 111 x 222 cm
B 107 x 220 cm      E 43 x 230 cm
C 107 x 220 cm

Cristales para puertas giratorias /
Glasses revolving doors
F 60 x 201 cm
G 64 x 201 cm (Printable surface: 47 x 201 cm)  H 137 x 201 cm
I 156 x 197 cm Printable surface: 140 x 197 cm
J 587 x 22 cm (exterior) J 570 x 23 cm (interior)

Perfiles/ Profiles   
11 cm profile between glasses A-B
15 cm profile between alasses B-C
11 cm profile between alasses C-D

22.5 cm profile between alasses D-E

Perfiles puertas giratorias /
Profiles revolving doors
6 cm profile between alasses F-G
7,5 cm profile between glasses G-H
15 cm profile between glasses H-H

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

16A 16B

Glasses
A_111 X 222 cm
Interior visible 
zone:84 cm

Please note that when the 
event is live,

the H windows are open and 
cover F and G.

Therefore, we recommend to 
brand

H or F&G but not all of them.
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 16

Vinilos para ventanas 
Vinyls for windows 



 

  

 

 

EXTERIOR 
FASCIA

J
sensor

231 cm 97 cm
587 cm

231 cm

144

103

  156 x 197 cmI

Superficie imprimible  
Printable surface

140 x 197 cm

Cubre todo el cristal
Covering the whole  glass

No cortar el icono
Not cutting out  the icon

  

 

 

INTERIOR 
FASCIA

J
sensor

221 cm 15 cm 20,5 cm
570 cm

222 cm

I

I

I

I

II

II

INTERIOR INTERIOR

EXTERIOR EXTERIOR

G

G

G

G

F

F

F

F

H H

H

J

I

 

A B C D E

F

G

H H

G

F

E D C B A

J

Cristales /Glasses
A 111 x 222 cm      D 111 x 222 cm
B 107 x 220 cm      E 43 x 230 cm
C 107 x 220 cm

Cristales para puertas giratorias /
Glasses revolving doors
F 60 x 201 cm
G 64 x 201 cm (Printable surface: 47 x 201 cm)  H 137 x 201 cm
I 156 x 197 cm Printable surface: 140 x 197 cm
J 587 x 22 cm (exterior) J 570 x 23 cm (interior)

Perfiles/ Profiles   
11 cm profile between glasses A-B
15 cm profile between alasses B-C
11 cm profile between alasses C-D

22.5 cm profile between alasses D-E

Perfiles puertas giratorias /
Profiles revolving doors
6 cm profile between alasses F-G
7,5 cm profile between glasses G-H
15 cm profile between glasses H-H

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

16A 16B

Glasses
A_111 X 222 cm
Interior visible 
zone:84 cm

Please note that when the 
event is live,

the H windows are open and 
cover F and G.

Therefore, we recommend to 
brand

H or F&G but not all of them.
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 16

Vinilos para ventanas 
Vinyls for windows 



280

232,5 465

465

465 465

1627,5

1860

Especificaciones técnicas / Technical specifications

4 cristales / 4 window glasses: 3 (465 x 280 cm) + 1  (232,5 x 280 cm) 
Total: 1627,5 x 280 cm
4 cristales / 4 window glasses: 465 x 280 cm  
Total: 1860 x 280 cm

En caso de cubrir el área con el logo del CCIB, se 
tendrán que cubrir los costes de reemplazo del vinilo.

In case of being interested in branding the area with 
the “Logo CCIB” sign, you would have to cover the 
costs of the vinyl’s replacement.

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 17

Vinilos para ventanas 
Vinyls for windows 



256

90,5

A B C D E F

Perfiles / Profiles

22 cm entre los cristales A-B / 22 cm between glasses A-B
30 cm entre los cristales B-C / 30 cm between glasses B-C
22 cm entre los cristales C-D / 22 cm between glasses C-D
30 cm entre los cristales D-E / 22 cm between glasses D-E
22 cm entre los cristales E-F / 22 cm between glasses E-F

Especificaciones técnicas / Technical specifications

6 cristales / 6 window glasses: 90,5 x 256 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 18

Vinilos para ventanas 
Vinyls for windows 



En caso de vinilar el área con el signo “Auditori”, 
se tendrá que cubrir los costes de reemplazo del 
vinilo. 

In case of being interested in branding the area 
with the “Auditori” sign, you would have to cover 
the costs of the vinyl’s replacement.

Especificaciones técnicas / Technical specifications

565592

A
u

d
it

o
ri

19.1 Izquierda 
 / Left

1738

L01 L02 L03 L04 L05 L06 L07 L08 L09

190 190 190 190 190190190190190

490565

19.2 Derecha / Right

1140
190 190 190 190 190 190

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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Exterior 
Exterior

CODIGO / CODE

19.1/19.2
Vinilos para ventanas 

Vinyls for windows 



Perfil de 2 cm entre los cristales A-F
Perfil de 22 cm entre los cristales G-N
Perfil de 3,5 cm entre los cristales de arriba y abajo
En caso de vinilar el área con el signo “Auditori”, se tendrá que 
cubrir los costes de reemplazo del vinilo. 

2 cm profile between the windows A to F
22 cm profile between glasses G to N
3,5 cm profile between glasses Up to down

In case of being interested in branding the area with the 
“Auditori” sign, you would have to cover the costs of the vinyl’s 
replacement.

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Cristales / Glasses:
A -109x489 cm
B- E - 208 x 262 cm
F - 106 x 489 cm
G- N - 93 x 227 cm

489

262

227

109 208 208 208 208

93

106

1057

93 93 93 93939393

A

B C D E

F

G H I J K L M N

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 20

Vinilos para ventanas 
Vinyls for windows 



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Banner de lona / Mesh banner
258 x446 cm

416

1218

22 

8 

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área.

We recommend not to include any 
important information on this area.

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 21

Letrero lado Hotel AC 
Signpost Hotel AC side 



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Banner de lona / Mesh banner
1200 x 417 cm

417

1200

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 22

Letrero lado mar 
Signpost sea side



Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any 
important information on this area.

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Banner de lona / Mesh banner
3 partes / 3 parts:
360 x 430 cm / 1258 x446 cm / 1495 x 430 cm

1258 x 446 8

22
360 x 430 1495 x 430

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEExterior 
Exterior 23

Letrero lado Hotel AC 
Signpost Hotel AC side 



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Banner de lona / Mesh banner
2 partes / 2 parts:
2436 x 420 cm/ 670 x 425 cm

2436 x 420 670 x 425

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

01 Señalética  |  28

CODIGO / CODEExterior 
Exterior 24

Exterior 
Exterior1.1 Letrero lado mar 

Signpost sea side



Planta P0 - Vestíbulo
P0 Level - Entrance Hall
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Especificaciones técnicas / Technical specifications

600 x 270 cm 

600

270

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 1

Banner tensado con marcos de madera 
Wooden frames  for stretched banner



Especificaciones técnicas / Technical specifications

500 x 270 cm en el acceso a la Sala Polivalente
500 x 270 cm at the Exhibition Hall entrance

500

270

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 2

Banner tensado con marcos de madera 
Wooden frames  for stretched banner



Especificaciones técnicas / Technical specifications

600 x 250 cm en el pasillo 
(la longitud puede variar)

600 x 250 cm on the corridor
(the lenght can vary)

600

250

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 3

Banner tensado con marcos de madera 
Wooden frames  for stretched banner



Especificaciones técnicas / Technical specifications

600 x 290 cm en el vestíbulo  
(la longitud puede variar)

600 x 250 cm on the entrance hall 
(the lenght can vary)

600

290

Se pueden ubicar en cualquier lugar del vestíbulo 7 To be 
placed anywhere of the hall's premises. 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 4

Banner tensado con marcos de madera 
Wooden frames  for stretched banner



Especificaciones técnicas / Technical specifications

5 6

11

10

9D 9C 9B 87

Banner delante puerta 041 
1300 x 110 cm (una o dos caras) 
Banner in front of entrance 041 
1300 x 110 cm (one or two sided)

Banner delante puerta 031 
1300 x 110 cm (una o dos caras) 
Banner in front of entrance 031 
1300 x 110 cm (one or two sided)

Banner delante puerta 021 
1300 x 110 cm (una o dos caras) 
Banner in front of entrance 031 
1300 x 110 cm (one or two sided)

Banner delante puerta 011 
1300 x 110 cm (una o dos caras) 
Banner in front of entrance 031 
1300 x 110 cm (one or two sided)

Banner entre puertas 041-031 (block D) 
1000 x 150 cm (una o dos caras) 
Banner between entrances 041-031 (block D) 
1000 x 150 cm (one or two sided)

Banner entre puertas 031-021 (block C) 
1300 x 150 cm (una o dos caras) 
Banner between entrances 031-021 (block C) 
1300 x 150 cm (one or two sided)

Banner entre puertas 021-011 (block B) 
1300 x 150 cm (una o dos caras) 
Banner between entrances 021-011 (block B) 
1300 x 150 cm (one or two sided)

Banner acceso Hilton  (puerta D) 
700 x 110 cm 
Banner access Hilton  (door D) 
700 x 110 cm

Banner acceso Auditorio  (puerta A) 
700 x 110 cm 
Banner access Auditorium  (door A) 
700 x 110 cm

5

7

9D

9C

9B

11

6

8 10

Recomendamos no incluir información importante en la 
parte superior e inferior (11 cm).

We recommend not  to include any important 
information on top & bottom areas (11 cm).

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

1300

110
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 5-11

Banners 
Banners



Especificaciones técnicas / Technical specifications

 
12.A Vinilo entre perfiles / Vinyl between profiles 
2780 x 73 cm

2780

2780

73

110

12. B Banner 
2780 x 110 cm

310 330 188 1670 22161 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

CODIGO / CODE

12A/12B
Banner o vinilo para superfícies metálicas 

Banner or vinyl  for metallic surface



Especificaciones técnicas / Technical specifications

*

Señal / Sign 
30 x 60 cm

350

13K *

Cristal lateral escalera  
6 unidades: 1200 x 50 cm 
• 4 en lados interiores 
• 1 en lado Hall 
• 1 en lado Foyer

Escalator’s lateral  side glass: 
5 units: 1200 x 50 cm 
• 4 interior sides 
• 1 side facing Hall 
• 1 side facing Foyer

Cristal pasamanos 
Handrail glass 
324 x 207 cm

Cristal pasamano 
Handrail glass 
535 x 207 cm

Banner

Columna / Column 
95 x 560 cm

Columna / Column 
80 x 560 cm

Columna / Column 
95 x 400 cm

Columna / Column 
80 x 270 cm

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl

Columna / Column 
95 x 400 cm

Columna / Column 
80 x 560 cm

Columna / Column 
95 x 560 cm

Columna / Column 
80 x 560 cm

13A

13A

13B

13C

13C

13G

13G

13K

13D

13D

13D

13H

13H

13E

13I

13F

13E

13F

13F

13J

13I

13J

En caso de cubrir esta área, se tendrán que 
cubrir los costes de reemplazo del vinilo.

In case of being interested in branding the area, 
you would have to cover the costs of the vinyl's 
replacement.

Recomendamos no incluir información importante 
en la parte superior e inferior (11 cm).

We recommend not  to include any important 
information on top & bottom areas (11 cm).

Solicitar plantilla base. Ask for base template.

Todos los lados de 95cm tienen un perfil de 
aluminio en cada lado de 11cm 

All sides 95cm have an aluminium profile on 
each side of 11cm

13B

01 Señalética  |  36

CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

CODIGO / CODE

13
Escaleras mecánicas Hall, cristales y columnas entre los accesos 041-031 y 031-021
Exhibition's Hall staircase, handrail glass & columns between 041- 031 and 031-021 access

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Señal / Sign 
30 x 60 cm

350

*

Cristal lateral escalera  
5 unidades: 1200 x 50 cm 
• 4 en lados interiores 
• 1 en lado vestíbulo

Escalator’s lateral  side glass: 
5 units: 1200 x 50 cm 
• 4 interior sides 
• 1 side facing the Entrance Hall

Cristal pasamanos 
Handrail glass 
525 x 207 cm

Cristal pasamano 
Handrail glass 
525 x 207 cm

Banner

Columna / Column 
95 x 560 cm

Columna / Column 
80 x 560 cm

Columna / Column 
95 x 400 cm

Columna / Column 
80 x 560 cm

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl

Columna / Column 
95 x 400 cm

Columna / Column 
80 x 560 cm

Columna / Column 
95 x 560 cm

Columna / Column 
80 x 270 cm

14A 14C

14C

14G

14D

14D

14E

14F

14J

14J

En caso de cubrir esta área, se tendrán que 
cubrir los costes de reemplazo del vinilo.

If branding this area, you would have to cover 
the cost of the vinyl’s replacement. 

Recomendamos no incluir información importante 
en la parte superior e inferior (11 cm).

We recommend not  to include any important 
information on top & bottom areas (11 cm).

*14D

14E

14K

14K

14A

14B

14B

14H

14H

14I

14I

14J

14G

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

Todos los lados de 95cm tienen un perfil de 
aluminio en cada lado de 11cm 

All sides 95cm have an aluminium profile on 
each side of 11cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

CODIGO / CODE

14
Escaleras mecánicas Hall, cristales y columnas entre los accesos 021-011

Exhibition's Hall staircase, handrail glass & columns between 021-011 access 



Columna / Column 
80 x 403 cm

Columna / Column 
95 x 560 cm

Columna / Column 
 80 x 560 cm

Columna / Column 
95 x 560 cm

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl

15A

15A

15C

15C

15B

15B

15D

15D

15C

Termómetro / 
Thermometer 
53,5 x 32,7 cm

403

124

Todos los lados de 
95cm tienen un perfil 
de aluminio en cada 
lado de 11cm 

All sides 95cm have 
an aluminium profile 
on each side of 11cm

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 15

Columna vestíbulo acceso 021 
Exhibition's Hall column 021 access
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

Ejemplo de escaleras mecánicas y columna 
Examples of escalators and column 13-15



Especificaciones técnicas / Technical specifications

500 x 200 cm
Impresión a 1 cara / 1-sided printing

La visión no es completa desde el centro del hall.
The view is not complete from the center of the hall

178

500 
11

11

Recomendamos no incluir información importante en 
esta área (11 cm superior e inferior). 

We recommend not  to include any important 
information on this area (11cm top & bottom areas). 
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 16

Banner sobre puertas giratorias (un solo lado)
Banner over revolving doors (one sided) 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Forex inkjet / Inkjet forex: 292,5 x 480 cm 
32 unidades de 15 cm / 32 units of 15 cm each

292,5

480

10 unidades de 15 cm 
10 units of 15 cm each 

11 unidades de 15 cm  
11 units of 15 cm each 

11 unidades de 15 cm 
11 units of 15 cm each 

Recomendamos no incluir información importante en esta 
área (11 cm superior e inferior). 
El diseño de las gráficas deberán respetar la luces de 
posición instaladas en los escalones.

We recommend not  to include any important information 
on this area (11cm top & bottom areas). 
The design of the graphics must respect the position 
lights installed on the steps.

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 17

Escaleras acceso de Rambla Conexión - Hall
Staircase access the Rambla to the Hall



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet: lateral de la escalera mecánica de acceso. 
40 m2 aprox. Solicitar plantilla base.
Inkjet vinyls:Side wall of the staircase access.  
40 sqm approx. Ask for base template.

484

266

306 131

155,5

1459,3

156

Recomendamos no incluir información importante en 
estas áreas.  
We recommend not  to include any important 
information on this areas. 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 18

Escaleras acceso de Rambla Conexión - Hall
Staircase access the Rambla to the Hall



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilos inkjet / Inkjet vinyls 

Cristal pasamanos escaleras mecánicas 
5 ud. 1500 x 50 cm
• 4 lados interiores
• 1 lado frente al guardarropa
(solicitar plantilla base)

Staircase handrail glasses
5 units 1500 x 50 cm
• 4 interior sides
• 1 side facing Cloackrom
(ask for base template)

Subida lateral derecho 
Way up right lateral

Subida lateral izquierdo  
Way up left lateral

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 19

Escaleras acceso Rambla Conexión - Hall
Staircase access from the Rambla to the Hall



Especificaciones técnicas / Technical specifications

1400 x 290 cm

Al quitar el marco de madera, la pared puede dañarse. En este 
caso, los gastos de repintado se añadirán al presupuesto final.

Please note that when removing wooden frame the wall may be 
damaged. In this case, the costs for repainting will be added to 
the final quotation.

290

1400

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

20 
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 20

Marcos madera para banner tensado   
Wooden frames  to stretched



Especificaciones técnicas / Technical specifications

1410 x 290 cm

Al quitar el marco de madera, la pared puede dañarse. En este 
caso, los gastos de repintado se añadirán al presupuesto final.

Please note that when removing wooden frame the wall may be 
damaged. In this case, the costs for repainting will be added to 
the final quotation.

290

1410

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

21
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 21

Marcos madera para banner tensado   
Wooden frames  for stretched 

file:/Users/nataliaturrillo/Desktop/Links/p.46.jpg


Especificaciones técnicas / Technical specifications

2915 x 290 cm

23,5

Columna / Column

13

17,5

Esta caja cubre un sensor que está 
en la pared y no se puede quitar. 

This box covers a sensor that is on 
the wall and cannot be removed

Sensor

Al quitar el marco de madera, la pared puede dañarse. En este 
caso, los gastos de repintado se añadirán al presupuesto final.

Please note that when removing wooden frame the wall may be 
damaged. In this case, the costs for repainting will be added to 
the final quotation.

290

2915

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

22
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 22

Marcos madera para banner tensado   
Wooden frames  for stretched



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Forex inkjet / Inkjet forex 
1410 x 290 cm

61,5

877

991

877

218

88

88

23A Frontis / Fascia

23B Trasera / Backwall

23C Mostrador / Front counter

Recomendamos no incluir ninguna 
información importante en este área.
We recommend not  to include any 
important information on this area

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

CODIGO / CODE

23A/B/C
Entrada A   
Entrance A



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Forex inkjet / Inkjet forex: 184,5 x 349,5 cm
23 unidades de 15 cm / 23 units of 15 cm each

349,5

184,5 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 24

Escalera acceso del Hall a la Sala VIP
Staircase access from the Hall to the VIP lounge



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo / Vinyl  
A - 1462 x 97 cm 
B - 260 x 97 cm 

349,5 97 

97 

1462

260

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

CODIGO / CODE

25A/25B
Pasamanos Entrada A

Entrance A handrail



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo / Vinyl  
1490 x 99 cm

349,5 99

1490

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 26

Pasamanos Entrada A
Entrance A handrail



Especificaciones técnicas / Technical specifications

A -Panel de foam inkjet / Inkjet foamboard  
908,5 x 94,5 cm

B -Vinilo / Vinyl 
108x 262 cm

908,5

94,5

262

206

41 41 15

152

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

206
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

CODIGO / CODE

27A/27B
Paneles metálicos Entrada D 

Entrance D metallic panels 



Especificaciones técnicas / Technical specifications

A - Front desks

1 mostrador / 1 desk: 175 x 108 cm

2 mostradores / 2 desks: 350 x 108 cm

3 mostradores / 3 desks: 525 x 108 cm

B -Top desks: 1 mesa / table : 175 x 29,5 cm

29,5

108

175 

175

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 28

Mostradores CCIB 
CCIB front desks
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P0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

Ejemplo de mostradores 
Example of front desks
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P0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

Ejemplos de decoración especial 
Examples of special decoration



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl:

A - 4 unidades cristales / 4 uts glasses of 293 x 460 cm      
(total 1190 x 861 cm

B - 4 unidades cristals / 4 uts glasses of 293 x 395 cm       
(total 1190 x 861 cm)      

1190 cm

460

861 cm

293

395

Vista desde el Vestíbulo: perfiles de 6cm entre los cristales.
Vista desde la Sala Polivalente: no hay perfiles entre los cristales 
(sólo en el centro).

View from the Entrance Hall: 6cm profiles between the glasses. 
View from the Exhibition Area: No profiles between the glasses 
(only in the middle). 

293293293

29A 

29B 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

CODIGO / CODE

29A/29B
Cristales acceso 041

Access glasses 041



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl:

A - 4 unidades cristales / 4 uts glasses of 293 x 460 cm      
(total 1190 x 861 cm

B - 4 unidades cristals / 4 uts glasses of 293 x 395 cm       
(total 1190 x 861 cm)

1190 cm

460

861 cm

395

293293293293

Vista desde el Vestíbulo: perfiles de 6cm entre los cristales.
Vista desde la Sala Polivalente: no hay perfiles entre los cristales 
(sólo en el centro).

View from the Entrance Hall: 6cm profiles between the glasses. 
View from the Exhibition Area: No profiles between the glasses 
(only in the middle). 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

30A 

30B 
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

CODIGO / CODE

30A/30B
Cristales acceso 031

 Access glasses  031



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl

1399 cm

280 cm

275

Vista desde la Sala Polivalente: no hay perfiles entre los cristales.
5 unidades de 277 x 280 cm
View from the Exhibition Area: no profiles between the glasses.
5 uts glasses of 277 x 280 cm 
Total 1399 x 280 cm  

Vista desde el Vestíbulo: perfiles de 6cm entre los cristales.
5 unidades de 275 x 280 cm
View from the Entrance Hall: 6cm profiles between the glasses
5 uts glasses of 275 x 280 cm
Total: 1399 x 280 cm  

1399 cm

280 cm

275 275 275 275

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 31

Cristales acceso 021
Access glasses  021



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl:

1399 cm

280 cm

275

Vista desde la Sala Polivalente: no hay perfiles entre los cristales.
View from the Exhibition Area: no profiles between the glasses. 

Vista desde el Vestíbulo: perfiles de 6cm entre los cristales.
View from the Entrance Hall: 6cm profiles between the glasses.  

1399 cm

280 cm

275 275 275 275

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall 32

Cristales acceso 011
Access glasses 011



Especificaciones técnicas / Technical specifications

A Grande / Large

Diámetro / Diameter: 174 cm

Lado Vestíbulo: 5 unidades  Entrance 
Hall side: 5 units

Lado Sala Polivalente: 3 unidades 
Exhibition Area side: 3 units

B Pequeña / Small

Diámetro / Diameter: 124 cm

Lado Vestíbulo: 5 unidades  Entrance 
Hall side: 5 units

Lado Sala Polivalente: 1 unidad 
Exhibition Area side: 1 unit

Lado exposición / Expo side

Lado hall / Hall side

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

CODIGO / CODE

33A/33B
Ventanas circulares

Circular windows



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl:

1198 x 273 cm

(pedir plantilla base / ask for base template)

1198 cm

273

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any important 
information on this area.

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

CODIGO / CODE

34
Tabique entre entradas 041-031

Wooden wall between entrance 041-031



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl: 

1009 x 273 cm

(pedir plantilla base / ask for base template)

1009 cm

273

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any important 
information on this area.

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

CODIGO / CODE

35
Tabique entre entradas 031-021

Wooden wall between entrance 031-021



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl: 

1299 x 273 cm

(pedir plantilla base / ask for base template)

1299 cm

273

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any important 
information on this area.

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

01 Señalética  |  62

CODIGO / CODEP0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

CODIGO / CODE

36
Tabique entre entradas 021-011

Wooden wall between entrance 021-011



Down part: 
 TRUSS is NOT required

Upper part:  
TRUSS is required
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P0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

Ubicación del evento en la Planta Nivel 0
Event location on the Floor plan Level 0 
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P0 - Vestíbulo 
P0 - Entrance Hall

Ejemplos de banners colgantes 
Examples of hanging banners



Planta M1
M1 Level

01 Señalética  |  65



Especificaciones técnicas / Technical specifications

16 cristales: 173 x 268 cm 
Parte visible: 173 x 188 cm

16 window glasses: 173 x 268 cm 
Visible part: 173 x 188cm

80

188

173

268

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any important 
information on this area.

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta M1  
M1 - Level 1

Vinilos para ventanas Sala VIP
Vinyls for windows VIP Room



Especificaciones técnicas / Technical specifications

6 cristales: 250 x 365 cm 
Perfil de aluminio de 5 cm entre cristales

6 window glasses: 250 x 365 cm 
5 cm aluminium profile between glasses

365

250

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta M1  
M1 - Level 2

Vinilos para ventanas Sala VIP
Vinyls for windows VIP Room



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Medidas máximas / maximum size:

A - 200x200cm 
B - 300x200cm

Ubicación en el rellano de las Escaleras Bloque B. 
To be placed on the Block B Escalator landing.

200

200

300

200

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta M1  
M1 - Level 3A/3B

Pared entre P0 y P1 - Escaleras Bloque B  
Wall sign between P0  & P1 - Escalator Block B



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 

Medida panel izquierdo: 300 x 280 cm 
Size left pannel: 300 x 280 cm

300

280205

87

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta M1  
M1 - Level 4

Escaleras Bloque C:M1 
Escalator Block C:M1



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 

Medida panel derecho: 457 x 280 cm 
Size right pannel: 457 x 280 cm

207

457

86

280

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta M1  
M1 - Level 5

Escaleras Bloque C:M1 
Escalator Block C:M1



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 

Medida panel izquierdo: 298 x 280 cm 
Size left pannel: 298 x 280 cm

298

81 

206
280

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta M1  
M1 - Level 6

Escaleras Bloque D:M1 
Escalator Block D:M1



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 

Medida panel derecho: 455 x 280 cm 
Size  pannel: 455 x 280 cm

455

84

280

207

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).
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CODIGO / CODEPlanta M1  
M1 - Level 7

Escaleras Bloque D:M1 
Escalator Block D:M1

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl

1200 x 50 cm

5 unidades / 5 units
• 4 lados interiores / 4 interior sides
• 1 lado mirando el Vestíbulo / 1 side facing the Entrance Hall

Subida lateral derecho 
Way up right lateral

Subida lateral izquierdo 
Way up left lateral
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CODIGO / CODEPlanta M1  
M1 - Level 8

Acceso escalera Bloque B de M1 a P1  
Staircase access Block B  from M1 to P1 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl

1200 x 50 cm

6 unidades / 6 units
• 4 lados interiores / 4 interior sides
• 1 lado mirando el Vestíbulo / 1 side facing the Entrance Hall
• 1 lado mirando el M1/P1 / 1 side facing M1/P1

Subida lateral derecho 
Way up right lateral

Subida lateral izquierdo 
Way up left lateral
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CODIGO / CODEPlanta M1  
M1 - Level 9

Acceso escalera Bloques C y D de M1 a P1  
Staircase access Blocks C & D  from M1 to P1 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl

A - Left Side: 91 x 97 cm
B - Center: 881 x 97 cm
C - Right Side: 245 x 97 cm 

349,5 97 

97 

97 

881

245

91

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any 
important information on this area.
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CODIGO / CODEPlanta M1  
M1 - Level 

CODIGO / CODE

10A/10B/10C
Escalera C - Panel de cristal  

Escalator C - Glass panel 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl

A - Left Side: 99 x 97 cm
B - Center: 881 x 97 cm
C - Right Side: 250 x 97 cm 

349,5 97 

97 

97 

881

250

99

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any 
important information on this area.
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CODIGO / CODEPlanta M1  
M1 - Level 

CODIGO / CODE

11A/11B/11C
Escalera C - Panel de cristal  

Escalator C - Glass panel 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Planta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1
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Especificaciones técnicas / Technical specifications

Lona tensada unida a la estructura de truss 
(subministrada por nuestro Departamento de AV)

Stretched canvas attached to truss structure 
(supplied by our AV Department)
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 1

Variable

Variable

Traseras 
Backdrops

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl

710 x 300 cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 2

Vinilos pasillo 
Corridor vinyls

710

300

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet en pared / Inkjet vinyl on wall

312,5 x 250 cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 3

Vinilos pasillo escalera B: P1 
Corridor vinyls escalator: B: P1

250

312,5

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 4

Puertas pasillo Salas 115 & 117 
Corridor doors Rooms 115 & 117 

117 x 194 cm

120 x 194 cm

125 x 194 cm

126 x 194 cm

118 x 194 cm

117 x 194 cm

14 x 222 cm

120 x 222 cm

118 x 222 cm

118 x 212 cm

117 x 10 cm

A

A

J

J

D

D

M

M

G

G

P

P

B

B

K

K

E

E

N

N

H

H

Q

Q

C

C

L

L

F

F

O

O

I

I

451

725 60

130

20

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl

725 x 451 cm

725 x 5 cm

725 x 30 cm

117 x 212 cm

117 x 10 cm

120 x 222 cm

118 x 222 cm

Las pantallas no pueden quitarse / 
Screens cannot be removed

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl

715 x 261 cm

*Sala 111: 120 cm / Salas 112, 113, 114, 116: 109 cm

*Room 111: 120cm / Rooms 112, 113, 114, .116: 109 cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 5

Puertas pasillo Salas 111 - 112 - 113 - 114 - 116 
Corridor doors Rooms 111 - 112 - 113 - 114 - 116

715 x 9 cm

715 x 30 cm

116 x 212 cm

116 x 10 cm

119 x 222 cm

118 x 222 cm

15 x 222 cm

120 x 222 cm

A

J

D

G

B

K

E

H

C

F

I

J

D

G

K

HC F I 261

715 60

Las pantallas no pueden quitarse / Screens cannot be removed

118 x 222 cm

* x 212 cm

* x 10 cm

A

B

E

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

16 cristales: 170 x 270 cm 
Perfil de 4,5 cm entre los cristales

16 glasses: 170 x 270 cm 
4,5 cm profile between glasses

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 6

Vinilos para ventanas
Vinyls for windows

270

170



Especificaciones técnicas / Technical specifications

7 cristales: 117 x 236 cm 
Perfil de 23,5 cm entre los cristales

7 glasses: 117 x 236 cm 
23,5 cm profile between glasses

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 7

Vinilos para puertas
Vinyls for doors

236

117



Especificaciones técnicas / Technical specifications

A - 6 cristales/ glasses: 131,5 x 233 cm 
B - 4 cristales/ glasses: 112 x 212 cm 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 8A/8B

Vinilos para ventanas
Vinyls for windows

212233

5 5 5

16,5 16,516,5 16,5

22 22

131,5 112

Perfil superior: 12 cm
Top profile: 12 cm

Perfil inferior: 10 cm
Bottom profile: 10 cm

A B

A A A A A AB B B B



Especificaciones técnicas / Technical specifications

A - Cristales / Glasses  6 cristales / glasses : 133 x 322 cm 
B - Puertas / Doors: 4 cristales / glasses : 112 x 298,5 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 9A/9B

Vinilos para ventanas
Vinyls for windows

298,5322

5

16,5

22

133 112

5 22 5

16,5 16,5 16,5

Perfil superior: 12 cm
Top profile: 12 cm

Perfil inferior: 12 cm
Bottom profile: 12 cm

A B

A A A A A AB B B B



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 

A - 277 x 97 cm 
B- 255,5 x 97 cm
C -280,5 x 97 cm 
D -521 x 97 cm
E - 1400 x 97 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

M2

P1
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 

CODIGO / CODE

10A/10B/10C/10D
Vinilos para cristales

Vinyls for glasses

1400

277 255 280,5

97

97

97979797

97 97

521 521 521 521

A CC

E

D D D D



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 

240 x 243 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 11

Escaleras mecánicas Bloque B: P1 
Escalator Block B : P1

240 

243



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 

Panel izquierdo / Left pannel: 456 x 280 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 12

Escaleras mecánicas Bloque C: P1 
Escalator Block C : P1

90 cm

280 cm

206 cm

456 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 

Panel derecho / Right pannel: 456 x 280 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 13

Escaleras mecánicas Bloque C: P1 
Escalator Block C : P1

207 cm

90 cm

456 cm

280 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 

Panel izquierdo / Left pannel: 456 x 280 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 14

Escaleras mecánicas Bloque D: P1 
Escalator Block D : P1

207 cm

84 cm

453 cm

280 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 

Panel derecho / Right pannel: 456 x 280 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 15

Escaleras mecánicas Bloque D: P1 
Escalator Block D: P1 

86 cm

207 cm

456 cm

280 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 

1200 x 50 cm

6 unidades / 6 units
• 4 lados interiores / 4 interior sides
• 1 lado mirando el Vestíbulo / 1 side facing the Entrance Hall
• 1 lado mirando el P1/M2 / 1 side facing M2

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 

CODIGO / CODE

16C/16D
 Escaleras mecánicas de P1 a M2 Escalera C-D

Staircase access from P1 to M2 Escalator C-D

Subida lateral derecho 
Way up right lateral

Subida lateral izquierdo 
Way up left lateral



Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 17

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 

A - Izquierda / Left 102 x 96,5 cm 
B - Centro / Center 834 x 96,5 cm
C - Derecha / Right 102 x 96,5 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any important 
information on this area.

Panel de cristal Escalera D
Escalator D Glass Panel

102

96,5

96,5

96,5

102

834

A

B

C



Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 18

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 

A - Izquierda / Left 95 x 97 cm 
B - Centro / Center 832 x 97 cm
C - Derecha / Right 94,5 x 97 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any important 
information on this area.

Panel de cristal Escalera C
Escalator C Glass Panel

95

97

97

97

94,5

832

A

B

C



Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 1
P1 Level - Foyer 1 19

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 

1503 x 97 cm

Panel de cristal Escalera B
Escalator B Glass Panel

97

1503



Planta P1 - Foyer 2
P1 Level - Foyer 2
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Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet en cristales interiores y exteriores 
A -Parte superior - 4 cristales: 280 x 123 cm 
B -Parte inferior - 8 cristales: 112 x 193 cm

Inkjet vinyl for interior & exterior windows 
A -Top part - 4 glasses: 280 x 123 cm 
B -Bottom part - 8 glasses: 112 x 193 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 2
P1 Level - Foyer 2 1A/1B

Entrada pasillo Bicolor
Entrance to Bicolor corridor

19

25,5 25,5 25,5 25,5

43,2 43,2 43,2

19 19

A A A A

B B B BB B B B



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Kappa inkjet / Inkjet kappa

Standard 300 x 137 cm 

Ambos lados interior y exterior / Both interior and exterior sides

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 2
P1 Level - Foyer 2 2

Entrada pasillo Bicolor
Entrance to Bicolor corridor

300

137



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl  535 x 327

Pared del pasillo izquierdo / Left corridor wall

Pared del pasillo derecho / Right corridor wall

Recomendamos no incluir ninguna información importante 
sobre esta área. We recommend not  to include any 
important information on this area.
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 2
P1 Level - Foyer 2 3

Vinilos en Salas Bicolor
Bicolor one rooms vinyls

107 cm

535 cm

535 cm

107 cm

220 cm

220 cm

327 cm

327 cm

115 cm

115 cm

54 cm

54 cm

197 cm

197 cm

54 cm

54 cm

115 cm

115 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 1300 x 327

Pared del pasillo izquierdo / Left corridor wall

Pared del pasillo derecho / Right corridor wall

Recomendamos no incluir ninguna 
información importante sobre esta área. 
We recommend not  to include any 
important information on this area.
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 2
P1 Level - Foyer 2 4

Vinilos en Salas Bicolor
Bicolor Rooms vinyls

107

107

1300 cm

1300 cm

220

220

327

327

115

115

115

115

115

115

115

115

115

115

115

115

197

197

197

197

54

54

54

54

54

54

54

54

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 765 x 327

Pared del pasillo izquierdo / Left corridor wall

Pared del pasillo derecho / Right corridor wall

Recomendamos no incluir ninguna 
información importante sobre esta área. 
We recommend not  to include any 
important information on this area.

Pared del pasillo izquierdo / Left corridor wall

Pared del pasillo derecho / Right corridor wall
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 2
P1 Level - Foyer 2 5

Vinilos en Salas Bicolor
Bicolor one extra panel rooms vinyls

107

765 cm

220

327

115110 115 110 55 19754 54

107

765 cm

220

327

115110 115 110 55 19754 54

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

1190 x 357 cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 2
P1 Level - Foyer 2 6

Banner pared final pasillo
Banner end of corridor

1190

357

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

575 x 260 cm

en la pared de preparación del cocina / on the kitchen prep wall
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 2
P1 Level - Foyer 2 7

Marcos de madera para banner tensado
Wooden frames for stretched banner

260

575 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

40 x 60 cm
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CODIGO / CODEPlanta P1 - Foyer 2
P1 Level - Foyer 2 8

Bandera de doble cara para salas de reuniones
Double sided flag for meeting rooms

40

60

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

This image does not belong to this floor  / 
Esta imagen no pertenece a esta planta



Planta M2
M2 Level
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Especificaciones técnicas / Technical specifications

35 x 45 cm
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CODIGO / CODEPlanta M2  
M2 - Level 1

Bandera de doble cara para salas de reuniones
Double sided flag for meeting rooms

35 x 45 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet en la pared de P1 a M2 / Inkjet vinyl on wall from P1 to 
M2

Size: 359 x 255 cm
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CODIGO / CODEPlanta M2  
M2 - Level 2

Escalera B: M2
Escalator B: M2

359 cm

255 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet en la pared de M2 a P2/ Inkjet vinyl on wall                 
from M2 to P2

Size: 448 x 280 cm M2 to P2
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CODIGO / CODEPlanta M2  
M2 - Level 3

Escalera B: M2
Escalator B: M2

87 cm

448 cm

280 cm

250 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet en la pared  / Inkjet vinyl on wall

Panel izquierdo / left panel: 454 x 280 cm
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CODIGO / CODEPlanta M2  
M2 - Level 4

Escalera C: M2
Escalator C: M2

88 cm

454 cm

280 cm206 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet en la pared  / Inkjet vinyl on wall

Panel derecho / right panel: 453 x 280 cm
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CODIGO / CODEPlanta M2  
M2 - Level 5

Escalera C: M2
Escalator C: M2

86 cm

453 cm

280 cm

206 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet en la  ared  / Inkjet vinyl on wall

Panel izquierdo / left panel: 455 x 280 cm
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CODIGO / CODEPlanta M2  
M2 - Level 6

Escalera D: M2
Escalator D: M2

85 cm

455 cm

207 cm

280 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet en la pared/ Inkjet vinyl on wall

Panel derecho / right panel: 458 x 277 cm
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CODIGO / CODEPlanta M2  
M2 - Level 7

Escalera D: M2
Escalator D: M2

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).

86 cm

458 cm

277 cm

206 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta M2  
M2 - Level 8

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo / Vinyl 

A - Izquierda / Left 106,5 x 96,5 cm 
B - Centro / Center 834 x 96,5 cm
C - Derecha / Right 102 x 96,5 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any important 
information on this area.

Cristal escaleras mecánicas D
Escalator D Glass Panel

106,5

96,5

96,5

96,5

102

834

A

B

C

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta M2  
M2 - Level 9

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo / Vinyl 

A - Izquierda / Left  100 x 97 cm 
B - Centro / Center 830 x 97 cm
C - Derecha / Right 98 x 97 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any important 
information on this area.

Cristal escaleras mecánicas C
Escalator C Glass Panel

100

97

97

97

98

830

A

B

C

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta M2  
M2 - Level 10

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo / Vinyl 

A - Frontal 1017 x 97 cm 
B - Lado derecho / Right side 99 x 97 cm
C - Lado opuesto / Oposite side 1026 x 97 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any important 
information on this area.

Cristal escaleras mecánicas B
Escalator B Glass Panel

99

97

97

97

1026

1017

A

B

C

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Planta 2
P2 Level
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Especificaciones técnicas / Technical specifications

6 cristales / 6 uts of glasses  
240 x 250 cm
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CODIGO / CODEPlanta P2 
P2 Level  1

Vinilos para cristales
Vinyls for windows

245 cm

156,5 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

6 cristales / 6 uts of glasses  
156,5 x 240 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P2 
P2 Level  2

Vinilos para cristales
Vinyls for windows

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).

240 cm

156,5 cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet puerta Banquet Hall/ Inkjet vinyl doors Banquet Hall
658 x 252 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

103 x 30 cm

226 x 30 cm

226 x 30 cm

103 x 30 cm

103 x 30 cm

9,5 x 218 cm

105,5 x 218 cm

104 x 218 cm

14 x 218 cm

105,5 x 218 cm

104x 218 cm

9,5 x 218 cm

103 x 212 cm

103 x 10 cm

103 x 10 cm
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CODIGO / CODEPlanta P2 
P2 Level  3

Puertas del pasillo 
Corridor doors 213-217

658 cm

252 cm

A

E H KF I LG J M

N

B C D

O

A J

B K

C L

D M

E N

F O

G

H

I



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl 

713 x 252 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P2 
P2 Level  4

Puertas del pasillo 
Corridor doors 213-217

713 cm

132 cm
252 cm

A

D

G

B

E

H

C

F

A

713 x 30 cm

112 x 222 cm

119 x 222 cm

118 x 222 cm

15 x 222 cm

119 x 222 cm

118 x 222 cm

112 x 222 cm

E HD FB GC



Especificaciones técnicas / Technical specifications

A - 100 x 510 cm
B-  100 x 559 cm

C - 100 x 564 cm
D - 100 x 591 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
Pendiente medidas Banner /
Pending Banner measures
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CODIGO / CODEPlanta P2 
P2 Level  

CODIGO / CODE

5
Banners en columnas Banquet Hall 

Column banners Banquet Hall

450 cm

448 cm

443 cm

397 cm

27 cm 27 cm 27 cm 27 cm

591 cm

564 cm

559 cm

510 cm

100 cm
100 cm 100 cm

100 cm

A B

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área. 

We recommend not to include any 
important information on this area.

A CB D



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet en la pared/ Inkjet vinyl on wall

457 x 280 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEPlanta P2 
P2 Level  6

Escalera B: P2
Escalator B: P2

280 cm

457 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet en la pared/ Inkjet vinyl on wall

Panel izquierdo / left panel: 463 x 280 cm
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CODIGO / CODEPlanta P2 
P2 Level  7

Escalera C: P2
Escalator C: P2

202 cm

141 cm

463 cm

280 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet en la pared/ Inkjet vinyl on wall

Panel derecho / right panel: 303 x 280 cm
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CODIGO / CODEPlanta P2 
P2 Level  8

Escalera C: P2
Escalator C: P2

280 cm

303 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet en la pared / Inkjet vinyl on wall 

Panel izquierdo / left panel: 465 x 280 cm
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CODIGO / CODEPlanta P2 
P2 Level  9

Escalera D: P2
Escalator D: P2

206 cm

138 cm

465 cm

280 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet en la pared / Inkjet vinyl on wall 

Panel derecho / right panel: 307 x 280 cm
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CODIGO / CODEPlanta P2 
P2 Level  10

Escalera D: P2
Escalator D: P2

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área (40 cm perimetral). 

We recommend not to include any important 
information on this area (40cm perimeter).

280 cm

307 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Auditorio
Auditorium
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Especificaciones técnicas / Technical specifications

240 cm de altura, largo a determinar
 
240 cm height per length  to be determined
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CODIGO / CODEAuditorio - Rambla de conexión
Auditorium - Connection walkway 1

Marcos madera para banner tensado   
Wooden frames for stretched banner 

To be placed anywhere  of the Rambla 
Auditorium’s premises

To be placed anywhere  of the Rambla 
Auditorium’s premises

240 cm

Variable

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo especial para suelos / special floor vinyl

A - Parte central / central part: 400 x 14.000 cm 
B - Todo el suelo / the whole floor: 1.100 x 14.000 cm
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CODIGO / CODEAuditorio - Rambla de conexión
Auditorium - Connection walkway 2A/2B

Rambla de conexión (suelo)
Connnection Passage (floor)

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

700 x 100 cm
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CODIGO / CODEAuditorio - Rambla de conexión
Auditorium - Connection walkway 3

Vinilos para pared frontal   
Vinyls for front wall

IMPORTANTE
En caso de estar interesado en rotular la zona de los números, 
tendría que cubrir los costos de reposición de los vinilos.
Tenga en cuenta que al quitar el vinilo, la pared puede dañarse. En 
este caso, los gastos de repintado se añadirán al presupuesto final.

IMPORTANT
In case of being interested in  branding the area with the 
numbers, you would have to cover the costs of the vinyl’s 
replacement.
Please note that when removing the vinyl, the wall may be 
damaged. In this case, the costs for repainting will be added to 
the final quotation.

100 cm

700 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Forex Inkjet

800 x 495 cm   
33 uds. de 15 cm de altura cada una 
33 uts frontal stairs of 15 cm each
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CODIGO / CODEAuditorio - Rambla de conexión
Auditorium - Connection walkway 4

Escaleras desde el Auditorio hacia el exterior  
Staircase from  the Auditorium  to the outside

495 cm

800 cm

12 uds. / 12 uts. 
15 cm

12 uds. / 12 uts. 
15 cm

9 uds. / 9 uts. 
15 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Altura 240 cm de 280 cm, largo a determinar
 
240 cm to 280 cm height per length to be determined
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CODIGO / CODEAuditorio - Rambla de conexión
Auditorium - Connection walkway 5

Marcos madera para banner tensado   
Wooden frames for stretched banner 

To be placed anywhere  of the Rambla 
Auditorium’s premises

To be placed anywhere  of the Rambla 
Auditorium’s premises

240 cm
to

280 cm

Variable

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Ver diagrama debajo (1cm de perfil entre cristales)
 
See diagram below (1cm profile between glasses)
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CODIGO / CODEAuditorio - Rambla de conexión
Auditorium - Connection walkway 6

Vinilos para cristales   
Vinyls for glasses

825 cm

295 cm

128 cm355 cm 169 cm169 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Ver diagrama debajo (1cm de perfil entre cristales)
 
See diagram below (1cm profile between glasses)
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CODIGO / CODEAuditorio - Rambla de conexión
Auditorium - Connection walkway 7

Vinilos para cristales   
Vinyls for glasses

825 cm

265 cm

136 cm350 cm 169 cm170 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Piezas hechas a medida (con la posibilidad de montarlas en 
diferentes lugares)

Custom-made sizes (with the possibility of setting them up on 
different places)
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CODIGO / CODEAuditorio - Rambla de conexión
Auditorium - Connection walkway 8

Marcos madera para pancarta estirada
Wooden frames for stretched banner

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Área superior de las puertas del auditorio
/ Top of auditorium doors 

Forex 3 mm

9.1: 220 x 57 cm
9.2: 268 x 205 cm
9.3: 250 x 64 cm

9.4: 220 x 15 cm
9.5: 361 x 200 cm
9.6: 217 x 60 cm

15
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CODIGO / CODEAuditorio - Rambla de conexión
Auditorium - Connection walkway 9

Puertas del auditorio
Auditorium doors

64

60

5957

205

200

220

250

268

361

250

217

9.1

9.1
9.4

9.4
9.2

9.2

9.5

9.5

9.39.3

9.6

9.6

En caso de estar interesado en rotular la zona con los números, 
tendría que cubrir los costos de reposición de los vinilos. Tenga en 
cuenta que al quitar el forex (área verde), la pared puede dañarse. En 
este caso, los gastos de repintado se añadirán al presupuesto final.

In case of being interested in  branding the area with the 
numbers, you would have to cover the costs of the vinyl’s 
replacement. Please note that when removing the forex (green 
area), the wall may be damaged. In this case, the costs for 
repainting will be added to the final quotation.

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEAuditorio - Rambla de conexión
Auditorium - Connection walkway 10

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo en el cristal / Vinyl for glasses

10.1: 205 x 212 cm
10.2: 175 x 286 cm
10.3: 197 x 220 cm

10.4: 229 x 367 cm
10.5: 455 x 327 cm
10.6: 196 x 212 cm

(Pedir plantilla base / ask for base template)

Cristales del auditorio
Auditorium glasses

205

212 286

196

197

175

229

455

10.1 10.2 10.3

10.4 10.5 10.6

10.1

10.1

10.4

10.4

10.2

10.2

10.5

10.5

10.3

10.3

10.6

10.6

220

367 327 212

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Varios
Miscellaneous
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Especificaciones técnicas  
/ Technical specifications

97,5 x 229 cm

Tótems de uno o dos lados para 
espacios principales 
One-sided or two-sided totems for 
main spaces
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CODIGO / CODEVarios
Miscellaneous 1

Señalética direccional   
Directional self-standing signage

97,5 cm

20 cm

209 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área.
We recommend not to include any 
important information on this area.

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas  
/ Technical specifications

97,5 x 229 cm

Tótems de uno o dos lados para 
dobles totems 
One-sided or two-sided double 
totems
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CODIGO / CODEVarios
Miscellaneous 2

Señalética direccional   
Directional self-standing signage

97,5 cm

20 cm

209 cm

Recomendamos no incluir información 
importante en esta área.
We recommend not to include any 
important information on this area.

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



197 cm

50 cm

Especificaciones técnicas 
/ Technical specifications

50 x 197 cm
Tótems de uno o dos lados para 
espacios principales 
One-sided or two-sided totems for 
main spaces

Especificaciones técnicas 
/ Technical specifications

80 x 210 cm
Tótems de uno o dos lados para 
espacios principales 
One-sided or two-sided totems for 
main spaces

Recomendamos no incluir información 
importante en este área

We recommend not  to include any 
important information on this area

210 cm

15 cm
80 cm
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CODIGO / CODEVarios
Miscellaneous

4
CODIGO / CODE

3
CODIGO / CODE

Señalética direccional   
Directional self-standing signage

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

2



Especificaciones técnicas 
/ Technical specifications

150 x 75 x 197 cm
Torres de cuatro lados para 
espacios principales
Four-sided towers for main 
spaces

Especificaciones técnicas 
/ Technical specifications

75 x 75 x 197 cm
Torres de cuatro lados para 
espacios principales
Four-sided towers for main 
spaces

197 cm

75 cm

150 cm
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CODIGO / CODEVarios
Miscellaneous

Señalética direccional   
Directional self-standing signage

197 cm

75 cm

75 cm

6
CODIGO / CODE

5
CODIGO / CODE

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

75 x 240 cm
Torres de tres lados para espacios principales
Three-sided towers for main spaces

240 cm

75 cm75 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEVarios
Miscellaneous 7

Señalética direccional   
Directional self-standing signage



Atriles / lecterns

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Laterales / Lateral Parts 50 x 118 cm 
Frontal / Front Part 81 x 118 cm

(pedir plantilla base / ask for base template)

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEVarios
Miscellaneous

118 cm

50 cm 81 cm 50 cm

8
CODIGO / CODESeñalética interior salas de reunión   

Signage interior meeting rooms



Frontales de escritorio  
/ Frontal desks for top panel table

Especificaciones técnicas  
/ Technical specifications

120 x 75 cm: 1 mesa / 1 table 

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEVarios
Miscellaneous 9

Señalética interior salas de reunión   
Signage interior meeting rooms

75 cm

120 cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl

44,5 x 200 cm  (1 puerta / 1 door) 
45,5 x 200cm  (1 puerta / 1 door)

(total 89 x 200 cm) 
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CODIGO / CODEVarios
Miscellaneous 10/12

Ascensor Bloque B / D  
Elevator Block B / D

4,5 cm gap between doors

200 cm

44,5 cm 45,5 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas / Technical specifications

Vinilo inkjet / Inkjet vinyl

45,5 x 200 cm  (1 puerta / 1 door) 
45 x 200 cm  (1 puerta / 1 door)

(total 90,5 x 200 cm) 
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CODIGO / CODEVarios
Miscellaneous 11

Ascensor Bloque C  
Elevator Block C

4,5 cm gap between doors

200 cm

45,5 cm 45 cm

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEVarios
Miscellaneous 13

Especificaciones técnicas / Technical specifications

Forex 
 
14 x 44,5 cm 
(pedir plantilla base / ask for base template)

Señalética ascensor   
Elevator Signs

14 cm

44,5 cm

Ascensor D / 
Elevator D

Ascensor D / 
Elevator D

Ascensor C / 
Elevator C

Ascensor C / 
Elevator C

Ascensor B / 
Elevator B

Ascensor B / 
Elevator B

44,5 cm 44,5 cm

14 cm 14 cm

15D 15C 15B

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEVarios
Miscellaneous 14

Especificaciones técnicas 
/ Technical specifications

Forex 

35 x 70 cm (medida standard, 
puede personalizarse /standard 
size, measurements can be 
customized)

70 cm

35 cm

Señalética ascensor   
Elevator Signs

Dimensiones en cm / Dimensions in cm
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CODIGO / CODEVarios
Miscellaneous

Logotipos de letras policortadas   
Poly cut lettering logos



A

D

B

C

Pegatina / Sticker

Especificaciones técnicas 
/ Technical specifications

Vinilo / vinyl

20,5 x 18 cm

23 / 28 x 45 cm

23 x 90,5 cm

35 x 13 cm

A

D

B

C
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CODIGO / CODEVarios
Miscellaneous 15

Fuentes de agua   
Water dispenser

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Pegatina exterior 
puertas WC 
Sticker for exterior WC 
doors

Especificaciones técnicas 
/ Technical specifications

Vinilo / vinyl
54 x 80 cm

Pegatina interior 
puertas WC 
Sticker for exterior WC 
doors

Especificaciones técnicas 
/ Technical specifications

Vinilo / vinyl
54 x 80 cm

80 cm 80 cm

54 cm 54 cm
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CODIGO / CODEVarios
Miscellaneous

17
CODIGO / CODE

16
CODIGO / CODE

Señalética en lavabos
WC Signage

Dimensiones en cm / Dimensions in cm



Especificaciones técnicas 
/ Technical specifications

Vinilo 2 unidades por cada / vinyl 2 uts 
for each

A - Parte frontal / frontal part: 41 x 
182,5 cm 
b - Parte frontal / fontral part: 41 x 
182,5 cm 

38,5 cm

88,5 cm

27 cm

94 cm

29 cm 41 cm 29 cm 26 cm 41,5 cm 26 cm

94 cm

22cm

93 cm

37 cm
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CODIGO / CODEVarios
Miscellaneous

CODIGO / CODE

Recogida de acreditaciones
Badge Collector

Dimensiones en cm / Dimensions in cm

18A/18B



Descripción 
Description

Código
Code

Unidad / 
Unit m2/ sqm

Exterior / Exterior

Banderas 97x300 cm / Flag 97x300 cm 1   TBC 

Triángulos 1 cara 400x200 cm / Triangle 1 sided 400x200 cm 2.1   TBC 

Triángulos 2 caras 400x200 cm / Triangle 2 sided 400x200 cm 2.2   TBC 

Triángulos 1 cara 250x200 cm / Triangle 1 sided 250x200 cm 3.1   TBC 

Triángulos 2 caras 250x200 cm / Triangle 2 sided 250x200 cm 3.2   TBC 

Triángulos 1 cara 100x200 cm / Triangle 1 sided 100x200 cm 4.1   TBC 

Triángulos 2 caras 100x200 cm / Triangle 2 sided 100x200 cm 4.2   TBC 

Impresión a 5 caras -Estos cubos pueden ubicarse tanto en espacios exteriores como interiores. También pueden apilarse 
para crear diferentes alturas y formas. / Cubes printed on 5 sides - These cubes can be placed on both outdoor and 
indoor spaces - They can also be stacked up creating different heights and shapes

5   TBC 

Lona anclada 2 piezas (frontal y trasera) entrada A - 250x725 cm - Plataforma elevadora incluída /Hanging mesh banners 
2 sided (front and back) entrance A - 250x725 cm - Cherry picker included

6   TBC 

Lonas colgantes 2 caras - 600x200 cm - Plataforma elevadora incluída / Hanging banners 2 sided - 600x200 cm - 
Cherry picker included 

7   TBC 

Vinilos para cristales - Puerta de entrada A 111x220 cm / Vinyls for windows - Entrance door A 111x220 cm 8.A TBC

Vinilos para cristales - Puerta de entrada A 107x220 cm / Vinyls for windows - Entrance door A 107x220 cm 8.B TBC

Vinilos para cristales - Puerta de entrada A 107x220 cm / Vinyls for windows - Entrance door A 107x220 cm 8.C TBC

Vinilos para cristales - Puerta de entrada A 111x220 cm / Vinyls for windows - Entrance door A 111x220 cm 8.D TBC

Vinilos para paneles metálicos 259x267 cm / Vinyls for metallic panels 259x267 cm 9 TBC

Vinilos para paneles metálicos (lado izquiero) 262x267 cm/ Vinyls for metallic panels 262x267 cm (left side) 10.1 TBC

Vinilos para paneles metálicos (frontal) 620x269 cm / Vinyls for metallic panels 620x269 cm (front side) 10.2 TBC
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CODIGO / CODESeñalética 
Signage

Tarifas 
Prices



Descripción 
Description

Código
Code

Unidad / 
Unit m2/ sqm

Vinilos para paneles inferiores de cristal - De esquina a entrada A - 3 cristales - 465x280 cm - Tamaño total 1395x280 cm 
/ Vinyls for bottom glass panels - From corner to entrance A  - 3 units of glass 465x280cm - total size: 1395x280 cm 

11.1 TBC

Vinilos para paneles inferiores de cristal - De esquina a entrada A - 3 cristales - 465x280 cm - Tamaño total 1395x280 cm 
/ Vinyls for bottom glass panels - From corner to entrance A  - 3 units of glass 465x280cm - total size: 1395x280 cm

11.2 TBC

Vinilos para paneles inferiores de cristal - De esquina a entrada A - 3 cristales - 465x280 cm - Tamaño total 1395x280 cm 
/ Vinyls for bottom glass panels - From corner to entrance A  - 3 units of glass 465x280cm - total size: 1395x280 cm

11.3 TBC

Vinilos para panel de vidrio superiores - Sala VIP lado Hotel AC  -16 unidades - Precio por cada unidad de 174x296 cm/ 
Vinyls for top glass planel - VIP room Hotel AC side - 16 units of glass - Price per each unit of 174x295 cm

12 TBC

Vinilos para panel de vidrio - Entre entrada B y esquina A - 18 unidades - Precio por cada unidad de 245x295 cm / Vinyls 
for glass panel  - Between entrance B and corner A - There are a total of 18 units of glass - Price per each unit of 
245x295 cm

13   TBC 

Vinilos para ventanas - Entre entrada B y C - 12 unidades - Precio por cada unidad de 245x295 cm / Vinyls for windows - 
Between entrances B and C - There are a total of 12 units of glass - Price per each unit of 245x295 cm

14   TBC 

Vinilos para ventanas - Entre entrada C y esquina D - 18 unidades , pero solo se pueden colocar 12 en el interior - Precio 
por cada unidad de 245x295 cm / Vinyls for windows - Between entrance C and corner D - There are a total of 18 units 
of glass, but only 12 units can be placed on the inside -  Price per each unit of 245x295 cm 

15 TBC

Vinilos para paneles de cristal - Entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 111x222 cm / Vinyls for glass panels - 
Entrances B-C - 2 units-  Price per each unit of 111x222 cm

16A TBC

Vinilos para paneles de cristal - Entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 107x220 cm / Vinyls for glass panels - 
Entrances B-C - 2 units - Price per each unit of 107x220 cm

16B TBC

Vinilos para paneles de cristal - Entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 107x220 cm / Vinyls for glass panels - 
Entrances B-C - 2 units - Price per each unit of 107x220 cm

16C TBC

Vinilos para paneles de cristal - Entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 111x222 cm / Vinyls for glass panels - 
Entrances B-C - 2 units - Price per each unit of 111x222 cm

16D TBC

Vinilos para paneles de cristal - Entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 43x230 cm / Vinyls for glass panels - 
Entrances B-C - Price per each unit of 43x230 cm

16E TBC
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CODIGO / CODESeñalética 
Signage

Tarifas 
Prices



Descripción 
Description

Código
Code

Unidad / 
Unit m2/ sqm

Vinilos para paneles de cristal - Puertas giratorias entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 60x201 cm / Vinyls for 
glass panels - Revolving doors entrances B-C - 2 units - Price per each unit of 60x201 cm

16F TBC

Vinilos para paneles de cristal - Puertas giratorias entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 64x201 cm / Vinyls for 
glass panels- Revolving doors entrances B-C - 2 units - Price per each unit of 64x201 cm

16G TBC

Vinilos para paneles de cristal - Puertas giratorias entradas B-C - 2 unidades - Precio por unidad 137x201 cm / Vinyls for 
glass panels - Revolving doors entrances B-C - 2 units - Price per each unit of 137x201 cm

16H TBC

Vinilos para paneles de cristal - Puertas giratorias entradas B-C - 4 unidades - Precio por unidad 140X197 cm / Vinyls for 
glass panels - Revolving doors entrances B-C - 4 units - Price per each unit of 140x197 cm

16I TBC

Vinilos para parte frontal superior - Puertas giratorias entradas B-C parte exterior - 587x23 cm / Vinyl for upper frontal 
part - Revolving doors entrances B-C outside part -  587x23 cm

16J.1 TBC

Vinilos para parte frontal superior - Puertas giratorias entradas B-C parte interna - 57x023 cm / Vinyl for upper frontal part 
- Revolving doors entrances B-C inside part -  570x23 cm

16J.2 TBC

Vinilos para ventanas - Entrada D hasta el corner - 4 vasos de 465 x 280cm, un total de 1.627,5x280 cm - No se colocarán 
señales en la primera mitad del cristal izquierdo / Vinyls for windows - Entrance D to corner - 4 glasses of 465 x 280cm, 
a total of 1.627,5 x 280cm -  No signage to be placed on the first half of the left glass

17 TBC

Vinilos para ventanas - Puertas entrada D - hay 6 unidades, precio por unidad 90,5x256 cm.  / Vinyls for windows - 
Entrance D doors - There are 6 glasses. Price per each unit of 90,5 x 256cm. 

18 TBC

Izquierda. Vinilos microperforados para ventanas - Entrada al auditorio lado izquierdo - 1.738 x 592cm - En caso de estar 
interesado en rotular la zona con el cartel de "Auditorio", se deberá abonar el coste de reposición del vinilo. / Left. Vinyls 
microperforated for windows - Auditorium entrance left side. 1.738 x 592cm. In case of being interested in branding 
the area with the "Auditori" sign, the cost of the vinyl's replacement must be charged.

19.1 TBC

Derecha - Vinilos microperforados para ventanas - Entrada al auditorio lado derecho - 1140x565cm. En caso de estar 
interesado en rotular la zona con el cartel de "Auditori", se deberá abonar el coste de reposición del vinilo / Right. vinyls 
microperforated for windows - Auditorium entrance right side. 1140x565 cm. In case of being interested in branding 
the area with the "Auditori" sign, the cost of the vinyl's replacement must be charged.

19.2 TBC
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Tarifas 
Prices

Señalética 
Signage



Descripción 
Description

Código
Code

Unidad / 
Unit m2/ sqm

Vinilos para ventanas - Ventana derecha de entrada al Auditorio - Hay una ventana de 109 x 489c - En caso de estar 
interesado en rotular la zona con el cartel de "Auditorio", se deberá cobrar el coste de reposición del vinilo /  Vinyls for 
windows - Auditorium Entrance right window - There is one window of 109 x 489c - In case of being interested in 
branding the area with the "Auditori" sign, the cost of the vinyl's replacement must be charged.

20A TBC

Vinilos para ventanas - Ventanas superiores de entrada al Auditorio - Hay una ventana de 208 x 262 cm - En caso de estar 
interesado en rotular la zona con el cartel de "Auditorio", se deberá abonar el coste de reposición del vinilo. / Vinyls for 
windows - Auditorium Entrance upper windows - There is one window of 208 x 262cm. In case of being interested in 
branding the area with the "Auditori" sign, the cost of the vinyl's replacement must be charged.

20B-E TBC

Vinilos para ventanas - Ventana izquierda de entrada al Auditorio - Hay una ventana de 106 x 489cm - En caso de estar 
interesado en rotular la zona con el cartel de "Auditorio", se deberá abonar el coste de reposición del vinilo. / Vinyls for 
windows - Auditorium Entrance left window - There is one window of 106 x 489cm - In case of being interested in 
branding the area with the "Auditori" sign, the cost of the vinyl's replacement must be charged.

20F TBC

Vinilos para ventanas - Primera puerta de entrada al Auditorio - ventana izquierda - Hay una ventana de 93 x 227cm. En 
caso de estar interesado en rotular la zona con el cartel de "Auditorio", se deberá abonar el coste de reposición del vinilo 
/ Vinyls for windows - Auditorium Entrance first door - left window - There is one window of 93 x 227cm. In case of 
being interested in branding the area with the "Auditori" sign, the cost of the vinyl's replacement must be charged.

20G-N TBC

Letrero lado Hotel AC  - Banner de malla - Sólo un lado de la pantalla LED de 1.218x446 cm / Signpost Hotel AC side - 
Mesh banner - Just one side of the LED screen of 1.218x446 cm

21 TBC

Letrero lado mar - Banner de malla - Sólo un lado de la pantalla LED de 1.200x417 cm/ Signpost sea side - Mesh banner 
- Just one side of the LED screen of 1.200x417 cm

22 TBC

Letrero lado Hotel AC - Banner de malla (3 partes) - Sólo un lado de la pantalla LED: 360 x 430 cm. / 1.258 x 446cm. / 
1.495 x 430cm. / Signpost Hotel AC side - Mesh banner (3 parts) - Just one side of the LED screen: 360 x 430cm. / 
1.258 x 446cm. / 1.495 x 430cm.

23 TBC

Letrero lado mar - Banner de malla (2 partes) - Sólo un lado de la pantalla LED: 2.436 x 420cm. / 670 x 425cm. / Signpost 
sea side - Mesh banner (2 parts). Just one side of the LED screen: 2.436 x 420cm. / 670 x 425cm.

24 TBC

Plataforma elevadora articulada para la instalación de Signpost en la pantalla LED / Articulated lifting platform for the 
setup of Signpost in the LED screen.

20-21-22-
23 bis

  TBC 
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Signage

Tarifas 
Prices

Señalética 
Signage



Descripción 
Description

Código
Code

Unidad / 
Unit m2/ sqm

Planta P0 - Vestíbulo / P0 Level - Entrance Hall

Banner tensado con marcos de madera - en la pared de mármol - 600x270 cm / Wooden frame for stretched banner - 
on the marble wall  600x270 cm

1 TBC

Banner tensado con marcos de madera - entrada expo  - 500x270 cm / Wooden frame for stretched banner - expo 
entrance - 500x270 cm 

2 TBC

Banner tensado con marcos de madera - en el pasillo - 600x250 cm - La longitud puede variar  / Wooden frame for 
stretched banner - on the corridor - 600x250 cm - The lenght can vary 

3 TBC

Banner tensado con marcos de madera - en la pared - 600x290 cm - La longitud puede variar / Wooden frame for 
stretched banner - on the hall - 600x290 cm - The lenght can vary 

4 TBC

Banner delante de puerta 041 - una o dos unidades (delantera o trasera) - Lado de mamparas - 1300 x 110 cm  / Banner 
in front of entrance 041 - one or two units( front or back) -  Screens side - 1300 x 110cm 

5 TBC

Banner delante de puerta 031- una o dos unidades (delantera o trasera) - Lado de mamparas - 1300x110 cm   / Banner in 
front of entrance 031 - one or two units( front or back) - Screens side - 1300 x 110cm 

6 TBC

Banner delante de puerta 021 - una o dos unidades (delantera o trasera) - Lado de mamparas - 1300x110 cm  / Banner in 
front of entrance 021 -one or two units ( front or back). Screens side - 1300 x 110cm

7 TBC

Banner delante de puerta 011- una o dos unidades (delantera o trasera) - Lado de mamparas - 1300x110 cm/ Banner in 
front of entrance 011- one or two units ( front or back). Screens side - 1300 x 110cm

8 TBC

Banner entre las puertas 041 - 031 - una o dos unidades (delantera o trasera) - Sin mamparas 1000x110 cm / Banner 
between entrances 041 - 031 - one or two units(front or back) - No screens - 1000 x 110cm 

9D TBC

Banner entre las puertas 031 - 021 - una o dos unidades (delantera o trasera) - Sin mamparas 1000x110 cm/ Banner 
between entrances 031 - 021 - one or two units(front or back) - No screens -1000 x 110cm

9C TBC

Banner entre las puertas 021 - 011 - una o dos unidades (delantera o trasera) - Sin mamparas 1000x110 cm/ Banner 
between entrances 021 - 011 - one or two units(front or back) - No screens - 1000 x 110cm

9B TBC

Banner acceso puerta D -Hilton - 700X110 cm  / Banner access Door D - Hilton - 700x110 cm 10 TBC

Banner acceso Auditorio  - 700x110 cm / Banner access Auditorium  - 700x110 cm 11 TBC
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Vinilo entre perfiles  - 2780x73cm / Vinyl between profiles - 2780x73cm 12A TBC

Banner cubriendo perfiles - 270x110 / Banner covering profiles - 2780x110 cm 12B TBC 

Banner en barandilla de cristal - Escalera bloque C y D - 324 x 207 cm / Inkjet banner scalator handrail glass -  Escalator 
Block C & D -  324 x 207 cm

13A TBC

Vinilo en barandilla de cristal - Escalera bloque C y D - 324x98 cm / Inkjet vinyl scalator handrail glass -  Escalator Block 
C & D -  324x98 cm

TBC 

Banner en barandilla de cristal - Escalera bloque C y D - 535x207 cm / Inkjet banner scalator handrail glass -  Escalator 
Block C & D -  535x207 cm

13B TBC

Vinilo en barandilla de cristal - Escalera bloque C y D - 535x98 cm / Inkjet vinyl scalator handrail glass -  Escalator Block 
C & D - 535x98 cm

TBC 

Columna izquierda Lado de la columna de vinilo Inkjet. Bloque de escaleras mecánicas C y D Tamaño: 95x560 cm. 
Plataforma elevadora incluída. / Left column Inkjet vinyl column side - Escalator Block C & D Size: 95x560cm - Cherry 
picker included 

13C TBC

Columna izquierda Lado de la columna de vinilo Inkjet. Bloque de escaleras mecánicas C y D Tamaño: 80x560 cm - 
Plataforma elevadora incluída. / Left column Inkjet vinyl column side - Escalator Block C & D Size: 80x560 cm - Cherry 
picker included 

13D TBC 

Columna izquierda Lado de la columna de vinilo Inkjet. Bloque de escaleras mecánicas C y D Tamaño: 95x400 cm - 
Plataforma elevadora incluída. / Left column Inkjet vinyl column side - Escalator Block C & D Size: 95x400 cm - Cherry 
picker included 

13E TBC

Columna izquierda Lado de la columna de vinilo Inkjet. Bloque de escaleras mecánicas C y D Tamaño: 80x270 cm - 
Plataforma elevadora incluída. / Left column Inkjet vinyl column side - Escalator Block C & D Size: 80x270 cm - Cherry 
picker included

13F TBC 

Columna derecha Lado de la columna de vinilo Inkjet. Bloque de escaleras mecánicas C y D Tamaño: 95x400 cm. 
Plataforma elevadora incluída. / Right column Inkjet vinyl column side -  Escalator Block C & D Size: 95x400 cm. Cherry 
picker included

13G TBC
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Columna derecha Lado de la columna de vinilo Inkjet. Bloque de escaleras mecánicas C y D Tamaño: 80x560 cm - 
Plataforma elevadora incluída. /Righ column Inkjet vinyl column side -  Escalator Block C & D Size: 80x560 cm - Cherry 
picker included

13H TBC 

Columna derecha Lado de la columna de vinilo Inkjet. Bloque de escaleras mecánicas C y D Tamaño: 95x560 cm - 
Plataforma elevadora incluída. / Righ column Inkjet vinyl column side - Escalator Block C & D Size: 95x560 cm - Cherry 
picker included

13I TBC

Columna derecha Lado de la columna de vinilo Inkjet. Bloque de escaleras mecánicas C y D Tamaño: 80x560 cm - 
Plataforma elevadora incluída. / Righ column Inkjet vinyl column side - Escalator Block C & D Size: 80x560 cm - Cherry 
picker included 

13J TBC 

Cristal lateral de escalera de vinilo Inkjet. Precio unitario (4-6 unidades) Escaleras acceso 041-031 o 031-021. Tamaño: 
1200 x 50 / Inkjet vinyl scalator's lateral side glass. Unit price (4-6 units) Escalator access 041-031 or 031-021. Size: 
1200 x 50cm

13K TBC

Banner en Barandilla de cristal - Escalera bloque B - 525x207 cm / Inkjet banner scalator handrail glass - Escalator 
Block B - 525x207 cm

14A TBC 

Vinilo en Barandilla de cristal - Escalera bloque C y D - 525x98 cm / Inkjet vinyl scalator handrail glass - Escalator Block 
C & D - 525x98 cm

TBC

Banner en Barandilla de cristal - Escalera bloque B - 525x207 cm / Inkjet banner scalator handrail glass - Escalator 
Block B - 525x207 cm

14B TBC 

Vinilo en Barandilla de cristal - Escalera bloque C y D - 525x98 cm / Inkjet vinyl scalator handrail glass - Escalator Block 
C & D - 525x98 cm

TBC

Vinilo columna izquierda - Escalera bloque B - 95x560 cm - Plataforma elevadora incluída I Left column Inkjet vinyl 
column side. Escalator Block B  Size: 95 x 560cm. Cherry picker included

14C TBC 

Vinilo columna izquierda - Escalera bloque B - 80x560 cm - Plataforma elevadora incluída I Left column Inkjet vinyl 
column side. Escalator Block B  Size: 80 x 560cm. Cherry picker included

14D TBC
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Vinilo columna izquierda - Escalera bloque B - 95x400 cm - Plataforma elevadora incluída I Left column Inkjet vinyl 
column side. Escalator Block B  Size: 95 x 400cm. Cherry picker included

14E TBC 

Vinilo columna izquierda - Escalera bloque B - 80x560 cm - Plataforma elevadora incluída I Left column Inkjet vinyl 
column side. Escalator Block B  Size: 80 x 560cm. Cherry picker included

14F TBC

Vinilo columna derecha- Escalera bloque B - 80x560 cm - Plataforma elevadora incluída I Right column Inkjet vinyl 
column side. Escalator Block B  Size: 80 x 560cm. Cherry picker included

14G TBC 

Vinilo columna derecha - Escalera bloque B - 80x560 cm - Plataforma elevadora incluída I Right column Inkjet vinyl 
column side. Escalator Block B  Size: 80 x 560cm. Cherry picker included

14H TBC

Vinilo columna derecha - Escalera bloque B - 95x400 cm - Plataforma elevadora incluída I Right column Inkjet vinyl 
column side. Escalator Block B  Size: 95 x 400cm. Cherry picker included

14I TBC 

Vinilo columna derecha - Escalera bloque B - 80x560 cm - Plataforma elevadora incluída I Right column Inkjet vinyl 
column side. Escalator Block B  Size: 80x560 cm. Cherry picker included

14J TBC

Vinilo escaleras laterales de cristal- Precio unitario de( 4-6 unidades) Escalera bloque C y D- 1200x50 cm - I Inkjet vinyl 
scalator's lateral side glass - Unit price (4-6 units) Escalator Block C & D - 1200x50 cm

14K TBC 

Vinilo Inkjet columna vestíbulo acceso 021 (termómetro) - 80x403 cm - Plataforma elevadora incluída  / Inkjet vinyl column 
side (thermometer) - Column in front of access 021-  80 x 403cm - Cherry picker included

15A TBC

Vinilo inkjet columna vestíbulo acceso 021 - 95x560 cm Plataforma elevadora incluída  / Inkjet vinyl column side. Column 
in front of access 021 - 95 x 560cm - Cherry picker included

15B TBC 

Vinilo Inkjet columna vestíbulo acceso 021 - 80x560 cm  - Plataforma elevadora incluída / Inkjet vinyl column side. 
Column in front of access 021 - 80 x 560cm - Cherry picker included

15C TBC

Vinilo Inkjet columna vestíbulo acceso 021 - 95x560 cm - Plataforma elevadora incluída / Inkjet vinyl column side. Column 
in front of access 021 -95x 560cm - Cherry picker included

15D TBC 

Banner en puertas correderas - un lado - 500x200 cm / Banner on revolving doors -one sided - 500 x 200cm. 16 TBC

Escalera de forex inkjet de acceso desde la Rambla al Hall - 32 unidades escaleras frontales de 15cm cada una -  Tamaño 
total: 292,5 x 480 cm. / Inkjet forex staircase access from the Rambla to the hall - 32 units frontal stairs of 15cm.h. each 
- 292,5 x 480 cm

17 TBC
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Vinilo Inkjet pared lateral - acceso de la Rambla al Hall 40m2 / Inkjet vinyl staircase lateral wall - access from the rambla 
to the hall 40m2

18 TBC

Cristal lateral de escalera de vinilo inkjet - Son un total de 5 unidades - Precio por unidad de 1500 x 50cm - Acceso 
escalera desde la Rambla al Hall / Inkjet vinyl scalator's lateral side glass -  There are a total of 5 units - Price per unit of 
1500 x 50cm -  Scalator access from the Rambla to the Hall

19 TBC

Marcos madera para banner tensado - Pared blanca sobre puertas expo - 1400 x 290 cm- Plataforma elevadora incluída  
-  Cualquier posible desperfecto que se produzca en las paredes será asumido por el cliente. / Wooden frames for 
stretched banners. White wall over expo doors - 1400 x 290cm -Cherry picker included - Any possible damage 
incurred in the walls will be supported by the client

20 TBC 

Marcos madera para banner tensado - Pared blanca sobre puertas expo - 1410 x 290 cm- Plataforma elevadora incluída 
-  Cualquier posible desperfecto que se produzca en las paredes será asumido por el cliente. / Wooden frames for 
stretched banners. White wall over expo doors - 1410 x 290cm -Cherry picker included - Any possible damage 
incurred in the walls will be supported by the client

21 TBC

Marcos madera para banner tensado - Pared blanca sobre puertas expo - 2915 x 290 cm- Plataforma elevadora incluída  
-  Cualquier posible desperfecto que se produzca en las paredes será asumido por el cliente. / Wooden frames for 
stretched banners. White wall over expo doors - 2915 x 290cm -Cherry picker included - Any possible damage 
incurred in the walls will be supported by the client

22 TBC 

Forex Inkjet - Facia Entrada A  - 877x61,5 cm / Inkjet forex Entrance A - counter fascia - 877x61,5 cm 23A TBC

Forex Inkjet - Trasera Entrada A  - 911x218 cm / Inkjet forex Entrance A - Backwall - 911x218 cm 23B TBC 

Forex Inkjet - Frontal Entrada A  - 877x88 cm / Inkjet forex - Entrance A - Frontal - 877x88 cm 23C TBC

Forex Inkjet  -Escalera acceso del Hall a la Sala VIP - 184,5x359,5 cm / Inkjet forex - Staircase access from Hall to the 
Vip Lounge - 184,5x359,5 cm

24 TBC 

Vinilo Inkjet - Pasamanos de cristal Entrada A - 1462x97 cm / Inkjet vinyl - Entrance A glass handrail - 1462x97 cm 25A TBC

Vinilo Inkjet -Pasamanos de cristal Entrada A - 260x97 cm /  Inkjet vinyl - Entrance A glass handrail - 260x97 cm 25B TBC 

Vinilo Inkje - Pasamanos de cristal Entrada A  - 1490x99 cm /  Inkjet vinyl -Entrance A glass handrail - 1490x99cm 26 TBC
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Panel de espuma inkjet - Entrada D paneles metálicos - parte superior - 908,5 x 94,5cm - Plataforma elevadora incluída  / 
Inkjet foamboard - Entrance D metallic panels - upper part -  908,5 x 94,5cm. Cherry picker included

27A TBC 

Panel de espuma inkjet - Entrada D paneles metálicos - parte superior - 108x 262 cm - Plataforma elevadora incluída  / 
Inkjet foamboard - Entrance D metallic panels - upper part -  108x262 cm. Cherry picker included

27B TBC

Inkjet forex - Mostrador frontal - 1 mostrador - 175x108 cm / Inkjet forex - Frontal desk - 1 counter - 175x108 cm 28A TBC

Inkjet forex - parte superior - 1 mostrador - 175x29,5 cm / Inkjet forex - top part desk - 1 counter - 175x29,5 cm 28B TBC

Cristales acceso 041 - Parte de abajo - Son 4 unidades de 293 x 460cm. Precio unitario. Plataforma elevadora incluída / 
Expo access 041 glasses - Bottom glasses. There are 4 units of 293 x 460cm. Unit price. Cherry picker included

29A TBC

Cristales acceso 041 - Parte de arriba - Son 4 unidades de 293 x 395cm. Precio unitario. Plataforma elevadora incluída / 
Expo access 041 glasses - Top glasses. There are 4 units of 293 x 395 cm. Unit price. Cherry picker included

29B TBC

Cristales acceso 031 - Parte de abajo - Son 4 unidades de 293 x 460cm. Precio unitario. Plataforma elevadora incluída / 
Expo access 031 glasses - Bottom glasses. There are 4 units of 293 x 460cm. Unit price. Cherry picker included

30A TBC

Cristales acceso 031 - Parte de arriba - Son 4 unidades de 293 x 395cm. Precio unitario. Plataforma elevadora incluída / 
Expo access 031 glasses - Tom glasses. There are 4 units of 293 x 395 cm. Unit price. Cherry picker included

30B TBC

Cristales acceso 021- Hay 5 unidades de 275 x 280 - Precio unitario - Plataforma elevadora incluída / Expo access 021 
glasses -There are 5 units of 275 x 280c - Unit price -Cherry picker included

31 TBC

Cristales acceso 011-Hay 5 unidades de 275 x 280 - Precio unitario - Plataforma elevadora incluída / Expo access 011 
glasses -There are 5 units of 275 x 280c - Unit price -Cherry picker included

32 TBC

Ventanas circulares - Zona Hall - Hay 8 unidades de 174cm de diámetro - único precio / Circular windows - Hall side - 
There are 8 units of 174cm diameter each -  unit price.

33A TBC 

entanas circulares - Zona Expo - Hay 6 unidades de 124cm de diámetro - único precio / Circular windows - Expo side - 
There are 6 units of 124cm diameter each -  unit price.

33B TBC

Pared de madera entre entradas 041-031 - 1198x273 / Wooden wall between entrance 041-031 - 1198x273 cm 34 TBC 
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Pared de madera entre entradas 031-021 - 1009x273 cm / Wooden wall between entrance 031-021 - 1009x273 cm 35 TBC 

Pared de madera entre entradas 021-011 - 1299x273 cm / Wooden wall between entrance 021-011 - 1299x273 cm 36 TBC 

Planta M1 / M1 Level

Vinilos para ventanas Sala VIP  - 16 unidades (parte vista 173 x 268cm.) - Precio por unidad -  Plataforma elevadora 
incluída / Vinyls for windows VIP Room - There are 16 units (visible part 173 x 268cm.) - Price per unit -  Cherry picker 
included

1 TBC

Vinilos para ventanas Sala VIP zona mar- Hay 6 unidades de 250x365 cm / Vinyls for windows VIP Room sea side. There 
ara 6 units of 250x365 cm

2 TBC 

Forex Inkjet Pared entre P0 y P1 - Escaleras Bloque B - 200x200 cm / Inkjet forex - Wall between P0 & P1 - Escalator 
Block B - 200x200cm

3A TBC 

Forex Inkjet - Pared entre P0 y P1 - Escaleras Bloque B - 300x200 cm / Inkjet forex - Wall between P0 & P1 - Escalator 
Block B - 300x200cm

3B TBC 

Vinilo inkjet - Escaleras Bloque C - panel izquierdo - 300x280 cm /  Inkjet vinyl - Escalator C - left panel - 300 x 280 cm 4 TBC 

Vinilo inkjet - Escaleras Bloque C - panel derecho - 457x280 cm /  Inkjet vinyl - Escalator C - right panel - 457x280 cm 5 TBC 

Vinilo inkjet - Escaleras Bloque D - panel izquierdo - 298x280 cm / Inkjet vinyl - Escalator D - left panel - 298 x 280 cm 6 TBC 

Vinilo inkjet - Escaleras Bloque D - panel derecho - 455x280 cm /  Inkjet vinyl - Escalator D - right panel - 455x280 cm 7 TBC 

Vinilo Inkjet Cristal lateral de escalera mecánica 4 unidades unidad interior y exterior, Escalera mecánica B - 1200 x 50cm 
- Precio unitario / Inkjet vinyl Escalator's lateral side glass 4 units interior and exterior unit, Escalator B - 1200 x 50cm - 
Unit price

8 TBC

Vinilo Inkjet Cristal lateral de escalera mecánica 4 unidades interior y 2 exteriores, Escalera Mecánica C y D - 1200 x 50cm 
- Precio unitario / Inkjet vinyl Escalator's lateral side glass 4 units interior and 2 exterior unit, Escalator C & D - 1200 x 
50cm - Unit price

9 TBC

Vinilo Inkjet - Escaleras C, panel de cristal izquierdo - 99x97 cm - precio por unidad / Inkjet vinyl - Escalator C, glass 
panel left side - 99X97 cm - unit price 

10A TBC 
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Vinilo Inkjet - Escaleras C, panel de cristal central - 881x97 cm - precio único / Inkjet vinyl - Escalator C, glass panel 
center - 881X97 cm - unit price 

10B TBC 

Vinilo Inkjet - Escaleras C, panel de cristal derecho- 250x97 cm - precio por unidad / Inkjet vinyl - Escalator C, glass 
panel right side - 250X97 cm - unit price 

10C TBC 

Vinilo Inkjet - Escaleras D, panel de cristal izquierdo - 99x97 cm - precio por unidad / Inkjet vinyl - Escalator D, glass 
panel left side - 99X97 cm - unit price 

11A TBC 

Vinilo Inkjet - Escaleras D, panel de cristal central - 881x97 cm - precio único / Inkjet vinyl - Escalator D, glass panel 
center - 881X97 cm - unit price 

11B TBC 

Vinilo Inkjet - Escaleras C, panel de cristal derecho- 250x97 cm - precio por unidad / Inkjet vinyl - Escalator C, glass 
panel right side - 250X97 cm - unit price 

11C TBC

Planta P1 - Foyer 1 / P1 Level - Foyer 1   

Lona elástica unida a estructura de celosía - Dimensiones hechas a medida según el escenario   / Stretch canvas 
attached to truss structure - Taylor made dimensions according to the scenic

1 TBC

Vinilos inkjet pasillo - 5 unidades  710x300 cm - Precio por unidad - Plataforma elevadora incluída / Inkjet vinyls - 5 units 
710x300 cm - Unit price - Cherry picker included

2 TBC

Vinilo Inkjet en pasillo escalera B: P1 a M2 - 312,5x250 cm / Inkjet vinyl on wall - Escalator B, from P1 to M2 - 312,5 x 
250 cm

3 TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 725x451 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 725x451 cm 4 TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 117x194 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 117x194 cm 4A TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 120x194 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 120X194 cm 4B TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 125x194 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 125x194 cm 4C TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 126x194 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 126x194 cm 4D TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 118x194 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 118x194 cm 4E TBC 
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Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 118x194 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 118x194 cm 4E TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 117x194 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 117x194 cm 4F TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 725x5 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 725X5 cm 4G TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 725x30 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 725X30 cm 4H TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 117x212 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 117x212 cm 4I TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 117x10 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 117x10 cm 4J TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 120x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 120x222 cm 4K TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 118x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 118x222 cm 4L TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 14x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 14x222 cm 4M TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 120x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 120x222 cm 4N TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 118x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 118x222 cm 4O TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 118x212 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 118x212 cm 4P TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 115 & 117 - 117x10 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 115 & 117 - 117x10 cm 4Q TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111 - 112 - 113 - 114 - 116 - 715x261 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111 - 112 - 
113 - 114 - 116 - 715x261 cm

5 TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111 - 112 - 113 - 114 - 116 - 715x9 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111 - 112 - 
113 - 114 - 116 - 715x9 cm

5A TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111 - 112 - 113 - 114 - 116 - 715x30 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111 - 112 - 
113 - 114 - 116 - 715x30 cm

5B TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111 - 112 - 113 - 114 - 116 - 116x212 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111 - 112 - 
113 - 114 - 116 - 1165x212 cm

5C TBC 
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Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111 - 112 - 113 - 114 - 116 - 116x10 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111 - 112 - 
113 - 114 - 116 - 116x10 cm

5D TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111 - 112 - 113 - 114 - 116 - 119x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111 - 112 - 
113 - 114 - 116 - 119x222 cm

5E TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111 - 112 - 113 - 114 - 116 - 118x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111 - 112 - 
113 - 114 - 116 - 118x222 cm

5F TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111 - 112 - 113 - 114 - 116 - 15x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111 - 112 - 
113 - 114 - 116 - 15x222 cm

5G TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111 - 112 - 113 - 114 - 116 - 120x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111 - 112 - 
113 - 114 - 116 - 120x222 cm

5H TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Salas 111 - 112 - 113 - 114 - 116 - 118x222 cm / Inkjet vinyl Corridor doors Rooms 111 - 112 - 
113 - 114 - 116 - 118x222 cm

5I TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Sala 111 - 120x212 cm - Puertas pasillo Salas 112 -113 -114 - 116 - 109x212 cm/ Inkjet vinyl 
Corridor doors Rooms 111- 120x212 cm - Corridor dorrs 112 - 113 - 114 - 116 - 109x212 cm

5J TBC 

Vinilo Inkjet Puertas pasillo Sala 111 - 120x10 cm - Puertas pasillo Salas 112 -113 -114 - 116 - 109x10 cm/ Inkjet vinyl 
Corridor doors Rooms 111- 120x10cm - Corridor dorrs 112 - 113 - 114 - 116 - 109x10 cm

5K TBC 

Vinilos para ventanas - 16 unidades de 170x270 cm - Precio único - / Vinyls for windows-  There are a 16 units of 170 x 
270cm. Unit price.

6 TBC 

Vinilos para puertas  - 7 unidades de 117x236 cm - Precio único  / Vinyls for doors - There are 7 units of 117x236 cm - 
Unit price 

7 TBC 

Vinilos para ventanas - Hay 6 unidades de 131,5X233 cm  - Precio único / Vinyls for windows - There ara 6 units of 
131,5x233 cm  - Unit price

8A TBC 

Vinilos para ventanas - puertas - 4 unidades 112X212 cm - Precio único  / Vinyls for windows - doors - There are 4 units 
of 112x212 cm - Unit price

8B TBC 

Vinilos para ventanas - Hay 6 unidades de 131,5X322 cm  - Precio único / Vinyls for windows - There ara 6 units of 
131,5x322 cm  - Unit price

9A TBC 
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Vinilos para ventanas - puertas - 4 unidades 112X298,5 cm - Precio único  / Vinyls for windows - doors - There are 4 
units of 112x298,5 cm - Unit price

9B TBC 

Vinilos Inkjet para cristales - panel izquierdo - 277x97 cm / Inkjet  vinyl for glasses - panel left - 277x97 cm 10A TBC 

Vinilos Inkjet para cristales - panel central - 255,5x97 cm / Inkjet  vinyl for glasses - center panel  - 255,5x97 cm 10A TBC 

Vinilos Inkjet para cristales - panel derecho - 280,5x97 cm / Inkjet vinyl for glasses - panel right  - 280,5x97 cm 10C TBC 

Vinilos Inkjet lateral - 4 unidades - 521x97 cm / Inkjet vinyl lateral - 4 units  - 521x97 cm 10D TBC 

Vinilos Inkjet para cristales panel M2- 1400x97 cm / Inkjet vinyl  glass panel M2 - 1400x97 cm 10E TBC 

Vinilos Inkjet en pared Escaleras Bloque B de la M1 a la P1 - 240x243 cm  / Inkjet vinyl on wall Escalator B , from M1 to 
P1 - 240 x243 cm

11 TBC 

Vinilos Inkjet en pared Escaleras Bloque C panel izquierdo - 456X280 cm  / Inkjet vinyl on wall Escalator C left panel - 
456 x280 cm

12 TBC 

Vinilos Inkjet en pared Escaleras Bloque C panel derecho - 456X280 cm  / Inkjet vinyl on wall Escalator C right panel - 
456 x280 cm

13 TBC 

Vinilos Inkjet en pared Escaleras Bloque D panel izquierdo - 456X280 cm  / Inkjet vinyl on wall Escalator D left panel - 
456 x280 cm

14 TBC 

Vinilos Inkjet en pared Escaleras Bloque D panel derecho - 456X280 cm  / Inkjet vinyl on wall Escalator D right panel - 
456 x280 cm

15 TBC 

Escaleras P1 a M2 Bloque C-D - 6 unidades - 1200x50 cm/ Escalator from P1 to M2 Block C-D - 6 units - 1200x50 cm 16C TBC 

Escaleras P1 a M2 Bloque C-D - 6 unidades - 1200x50 cm/ Escalator from P1 to M2 Block C-D - 6 units - 1200x50 cm 16D TBC 

Vinilo Inkjet Panel de cristal lado izquierdo Escalera mecánica D - 102 x 96,5 cm / Inkjet vinyl Glass panel left side - 
Escalator D - 102 x 96,5cm

17A TBC 

Vinilo Inkjet Panel de cristal central Escalera mecánica D - 834 x 96,5 cm / Inkjet vinyl Glass center panel Escalator D - 
834 x 96,5cm

17B TBC 
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Vinilo Inkjet Panel de cristal lado derecho Escalera mecánica D - 102x96,5 cm / Inkjet vinyl Glass panel right - Escalator 
D - 102x96,5 cm

17C TBC 

Vinilo Inkjet Panel de cristal lado izquierdo Escalera mecánica C - 95 x 97 cm / Inkjet vinyl Glass panel left side - 
Escalator C - 95x97 cm

18A TBC 

Vinilo Inkjet Panel de cristal central Escalera mecánica D - 832 x 97cm / Inkjet vinyl Glass center panel Escalator D - 832 
x 97cm

18B TBC 

Vinilo Inkjet Panel de cristal lado derecho Escalera mecánica D - 95 x 97 cm / Inkjet vinyl Glass panel right Escalator D - 
94,5x97 cm

18C TBC 

Vinilo Inkjet de cristal - Escalera B - 1503x97 cm / Inkjet vinyls Glass-  Escalator B - 1503x97 cm 19 TBC

Planta P1 - Foyer 2 / P1 Level - Foyer 2

Vinilo inkjet - parte superior ventanas entrada Bicolor (interior y exterior) - 4 unidades 280x123cm - Precio unitario / Inkjet 
vinyl - top part windows entrance to Bicolor (interior and exterior) - 4 units 280x123cm - Unit price

1A TBC 

Vinilo Inkjet - parte inferior ventanas entrada Bicolor (interior y exterior) - 8 unidades de 112x193 cm - Precio unitario / 
Inkjet vinyl - bottom part windows entrance to Bicolor (interior and exterior) - 8 units of 112x193 cm - Unit price

1B TBC 

Inkjet kappa - parte superior ventanas entrada a Bicolor (interior y exterior) - Tamaño estándar 300 x 137 cm / Inkjet 
kappa - top part windows entrance to Bicolor (interior and exterior) - Estándar size 300x137 cm.

2 TBC 

Vinilos Inkjet en una Sala Bicolor - 535x327cm/  Inkjet vinyl Bicolor rooms vinyls one room - 535x327 cm 3 TBC 

Vinilos Inkjet en dos salas Bicolor - 1300x327 cm  / Inkjet vinyls bicolor rooms vinyls two rooms - 1300x327 cm 4 TBC 

Vinilos Inkjet en una sala con panel extra  - 765x327 cm/ Inkjet vinyl - Bicolor rooms vinyls one room with extra panel - 
765x327 cm

5 TBC 

Cartel en la pared trasera al final del pasillo - 1190x357cm /  Banner backwall end of corridor - 1190x357 cm 6 TBC 

Marcos de madera para banner tensado - 575x260 cm  / Wooden frames for stretched banner - 575x260 cm 7 TBC 

Bandera de doble cara para salas de reuniones - 40x60 cm / Double sided flag for meeting rooms - 40x60 cm 8 TBC
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Planta M2 / M2 Level

Bandera de doble cara para salas de reuniones  - 35x45 cm/ Double sided flag for meeting rooms - 35x45 cm 1 TBC

Vinilo Inkjet en la pared derecha - Escalera B - 359x255 cm / Inkjet Vinyl on right wall - Escalator B - 359x255 cm 2 TBC 

Vinilo Inkjet en la pared - Escalera B - 448x280 cm / Inkjet Vinyl on wall - Escalator B - 448x280 cm 3 TBC 

Vinilo Inkjet en la pared - Escalera C - panel izquierdo 454x280 cm / Inkjet Vinyl  on wall - Escalator C - left panel - 
454x280 cm

4 TBC 

Vinilo Inkjet en la pared - Escalera C - panel derecho - 453x280 cm / Inkjet vinyl on wall - Escalator C - right panel - 
453x280 cm

5 TBC 

Vinilo Inkjet en la pared - Escalera D - panel izquierdo 455x280 cm / Inkjet Vinyl  on wall - Escalator D - left panel - 
455x280 cm

6 TBC 

Vinilo Inkjet en la pared - Escalera D - panel derecho - 458x277 cm /  Inkjet vinyl on wall - Escalator D - right panel - 
458x277 cm

7 TBC 

Vinilo Inkjet de cristal escaleras panel izquierdo -  Escalera D - 106,5x96,5 cm / Inkjet vinyl glass panel left side - 
Escalator D - 106,5x96,5 cm

8A TBC 

Vinilo Inkjet de cristal escaleras panel central -  Escalera D - 834x96,5 cm / Inkjet vinyl glass center panel - Escalator D 
Inkjet vinyl glass center panel - Escalator D-  834 x 96,5 cm

8B TBC 

Vinilo Inkjet de cristal escaleras panel derecho -  Escalera D- 102x97 cm / Inkjet vinyl glass panel right side - Escalator 
D - 102x97 cm

8C TBC 

Vinilo Inkjet de cristal escaleras panel izquierdo -  Escalera C - 100x97 cm / Inkjet vinyl glass panel left side - Escalator 
C - 100x97 cm

9A TBC 

Vinilo Inkjet de cristal escaleras panel central -  Escalera C - 830X97 cm / Inkjet vinyl glass center panel - Escalator C 
Inkjet vinyl glass center panel - Escalator C-  830X97 cm

9B TBC 

Vinilo Inkjet de cristal escaleras panell derecho -  Escalera C - 98X97 cm / Inkjet vinyl glass panel right side - Escalator 
C - 98X97 cm

9C TBC 
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Vinilo Inkjet de cristal escaleras panel frontal -  Escalera B - 1017X97 cm / Inkjet vinyl glass front panel - Escalator B - 
1017x97 cm

10A TBC 

Vinilo Inkjet de cristal escaleras panel derecho -  Escalera B - 99X97 cm / Inkjet vinyl glass right panel - Escalator B - 
99X97 cm

10B TBC 

Vinilo Inkjet Panel lateral opuesto de cristal -Escalera B - 1026 x 97 cm / Inkjet vinyl glass opposite side panel - Escalator 
B - 1026x97 cm

10C TBC

Planta 2 / P2 Level

Vinilos para puertas de cristal - 4 unidades -156x245 cm - Precio unitario / Vinyls for glass doors - 4 units - 156 x 245 cm 
- Unit price

1 TBC

Vinilos para puertas de cristal - 4 unidades -156x245 cm - Precio unitario / Vinyls for glass doors - 4 units - 156 x 245 cm 
- Unit price

2 TBC

Vinilos Inkjet - Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 658x252 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet 
Hall - 658x252 cm

3 TBC

Vinilos Inkjet - Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 103x30 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet 
Hall - 103x30cm

3A TBC

Vinilos Inkjet - Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 226x30 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet 
Hall - 226x30 cm

3B TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 226x30 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall 
- 226x30 cm

3C TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 103x30 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall 
- 103x30 cm

3D TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 103x212 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet 
Hall - 103x212 cm

3E TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 9,5x218 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall 
- 9,5X218 cm

3F TBC
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Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 105,5x218 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet 
Hall - 105,5X218 cm

3G TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 104x218 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet 
Hall - 104X218 cm

3H TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 14x218 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall 
- 14X218 cm

3I TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 105,5x218 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet 
Hall - 105,5X218 cm

3J TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 104x218 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet 
Hall - 104X218 cm

3K TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 9,5x218 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall 
- 9,5X218 cm

3L TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 103x212 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet 
Hall - 103X212 cm

3M TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 103x10 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall 
- 103X10 cm

3N TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 213-217 - Banquet Hall  - 103x10 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 213-217 - Banquet Hall 
- 103X10 cm

3O TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 713x252 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 713x252 cm 4 TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 713x30 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 713x30 cm 4A TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 112x222 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 112x222 cm 4B TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 119x222 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 119x222 cm 4C TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 118x222 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 118x222 cm 4D TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 15x222 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 15x222 cm 4E TBC
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Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 119x222 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 119x222 cm 4F TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 118x222 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 118x222 cm 4G TBC

Vinilos Inkjet Puertas del pasillo 211-212 - 112x222 cm/ Inkjet vinyl Corridor doors 211-212 - 112x222 cm 4H TBC

Inkjet Banner 2 caras en columnas Banquet Hall - 100x510 cm - Plataforma elevadora incluída / Inkjet 2 sided banner in 
columns - Banquet Hall- 100x510 cm - Cherry picker included

5A TBC

Inkjet Banner 2 caras en columnas Banquet Hall - 100x559 cm - Plataforma elevadora incluída / Inkjet 2 sided banner in 
columns - Banquet Hall- 100x559 cm - Cherry picker included

5B TBC

Inkjet Banner 2 caras en columnas Banquet Hall - 100x564 cm - Plataforma elevadora incluída / Inkjet 2 sided banner in 
columns - Banquet Hall- 100x564 cm - Cherry picker included

5C TBC

Inkjet Banner 2 caras en columnas Banquet Hall - 100x591 cm - Plataforma elevadora incluída / Inkjet 2 sided banner in 
columns - Banquet Hall- 100x591 cm - Cherry picker included

5D TBC

Vinilo inkjet en pared - Escalera B - 457x280 cm / Inkjet Vinyl on wall - Escalator B - 457x280 cm 6 TBC

Vinilo inkjet en pared - Escalera C panel izquierdo - 463x280 cm  / Inkjet Vinyl on wall -  Escalator C left panel- 463x280 
cm

7 TBC

Vinilo inkjet en pared - Escalera C panel derecho - 303x280 cm / Inkjet Vinyl on wall - Escalator C right panel - 303x280 
cm

8 TBC

Vinilo inkjet en pared - Escalera D panel izquierdo - 465x280 cm  / Inkjet Vinyl on wall -  Escalator D left panel- 465x280 
cm

9 TBC

Vinilo inkjet en pared - Escalera D panel derecho - 307x280 cm / Inkjet Vinyl on wall - Escalator D right panel - 307x280 
cm

10 TBC
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Auditorio - Rambla de conexión  / Auditorium - Connection walkway

Marcos de madera para banner tensado - Rambla de conexión al Auditorio. Dimensiones hechas a medida - La altura 
máxima es de 240 cm / Wooden frames for stretched banner - Auditorium connection passage- Taylor made 
dimensions - The maximum height is 240cm

1 TBC

Vinilo en el suelo con moqueta - Rambla de conexión  - Desde 1 m2 / Floor vinyl on carpet - Connection Passage - 
From 1 sqm

2A TBC

Vinilo en el suelo - Rambla de conexión - Desde 1 m2 / Floor vinyl - Connection Passage - From 1 sqm 2B TBC

Vinilo para pared frontal - Vestíbulo de auditorio - 700 x 100cm - Cualquier posible daño que se produzca en las 
paredes al retirar bien el vinilo deberá ser soportado por el cliente - Plataforma elevadora incluída / Vinyl for front wall 
- Auditorium foyer - 700 x 100cm - Any possible damage incurred in the walls when vinyl well removed should be 
supported by the client - Cherry picker included

3 TBC

Inkjet forex - Escalera del Auditorio al exterior Escalera del vestíbulo del Auditorio al exterior (33 unidades escaleras 
frontales de 15cm. cada una) - 800x495 cm / Inkjet forex - Staircase from the Auditorium to the outside Staircase from 
the Auditorium foyer to the outside (33 units frontal stairs of 15cm. each) - 800x495 cm

4 TBC

Marcos madera para banner tensado - Vestíbulo del auditorio - Dimensiones hechas a medida - La altura máxima es 
de 240 a 280 cm/ Wooden frames for stretched banner - Auditorium foyer - Taylor made dimensions The maximum 
height is 240 to 280cm

5 TBC

Vinilos Inkjet para cristales  - Vestíbulo del Auditorio - 825x295 cm / Inkjet Vinyls for glasses - Auditorium foyer - 
825x295 cm 

6 TBC

Vinilos Inkjet para cristales  - Vestíbulo del Auditorio - 825x265 cm / Inkjet Vinyls for glasses - Auditorium foyer - 
825x265 cm

7 TBC

Marcos madera para pancarta estirada - Escenario del Auditorio - Dimensiones a medida / Wooden frames for stretched 
banner - Auditorium stage - Taylor made dimensions

8 TBC

Forex parte superior de la puerta 1 - Auditorio  - 220x57 cm/ Forex top of door 1 - Auditorium 220x57 cm 9.1 TBC
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Forex parte superior de la puerta 2 - Auditorio - 268x205 cm/ Forex top of door 2 - Auditorium doors 268x205 cm 9.2 TBC

Forex parte superior de la puerta 3 - Auditorio  - 250x64 cm/ Forex top of door 3 - Auditorium doors 250x64 cm 9.3 TBC

Forex parte superior de la puerta 4 - Auditorio - 220x15 cm/ Forex top of door 4 - Auditorium doors 220x15 cm 9.4 TBC

Forex parte superior de la puerta 5 - Auditorio  - 361x200 cm/ Forex top of door 5 - Auditorium doors 361x200 cm 9.5 TBC

Forex parte superior de la puerta 6 - Auditorio  - 217x60 cm/ Forex top of door 6 - Auditorium doors 217x60 cm 9.6 TBC

Vinilos Inkjet en los cristales de la Rambla de Conexión - 205x212 cm / Inkjet Vinyl for Connection Passage glasses - 
205x212 cm

10.1 TBC

Vinilos Inkjet en los cristales de la Rambla de Conexión - 175x286 cm / Inkjet Vinyl for Connection Passage glasses - 
175x286 cm

10.2 TBC

Vinilos Inkjet en los cristales de la Rambla de Conexión - 197x220 cm / Inkjet Vinyl for Connection Passage glasses - 
197x220 cm

10.3 TBC

Vinilos Inkjet en los cristales de la Rambla de Conexión - 229x367 cm / Inkjet Vinyl for Connection Passage glasses - 
229x367cm

10.4 TBC

Vinilos Inkjet en los cristales de la Rambla de Conexión - 455x2327 cm / Inkjet Vinyl for Connection Passage glasses - 
455x327cm

10.5 TBC

Vinilos Inkjet en los cristales de la Rambla de Conexión - 196x212 cm / Inkjet Vinyl for Connection Passage glasses - 
196x212 cm

10.6 TBC

Varios / Miscellaneous

Totem una cara para espacios principales  - 97,5x229 cm / One sided totem for main spaces - 97,5x229 cm 1.1 TBC

Totem a dos caras para espacios principales - 97,5x229 cm / Two sided totem for main spaces 97,5x229 cm 1.2 TBC

Una cara de tótem doble  (kit formado por 2 tótems) - Precio por dos tótems de: 97,5 x 229 cm / One sided double 
totem (kit formed by 2 totems) - Price per two totems of: 97,5x229 cm 

2.1 TBC

Dos caras de tótem doble (kit formado por 2 tótems) - Precio por dos tótems de: 97,5 x 229 cm / Two sided double 
totem (kit formed by 2 totems) - Price per two totems of: 97,5x229 cm 

2.2 TBC

01 Señalética  |  176

CODIGO / CODESeñalética 
Signage

Tarifas 
Prices

Señalética 
Signage



Descripción 
Description

Código
Code

Unidad / 
Unit m2/sqm

Tótem una cara - 50x197 cm / One sided totem - 50x197 cm 3.1 TBC

Tótem a dos caras  - 50x197 cm / Two sided - 50x197 cm 3.2 TBC

Tótem de una cara - Fabricado en material ligero para panel y soporte - 80 x 210 cm./ One sided totem  - Made of light 
material for panel and support - 80x210 cm

4.1 TBC

Tótem de doble cara - Fabricado en material ligero para panel y soporte - 80 x 210 cm./ Two sided totem  - Made of light 
material for panel and support - 80x210 cm

4.2 TBC

Torre de cuatro lados para espacios principales - 150x75x197 cm / Four sided tower for main spaces - 150x75x197 cm 5 TBC

Torre de cuatro lados para espacios principales - 75x75x197 cm / Four sided tower for main spaces - 75x75x197 cm 6 TBC

Torre de tres lados para espacios principales - 75x75x240 cm/ Three sided tower for main spaces  - 75x75x240cm  7 TBC

Atriles inkjet forex para sala de reuniones interiores - lateral - 181x118 cm / Inkjet forex for interior rooms lecterns - lateral 
- 181x118 cm

8A TBC

Atriles inkjet forex para sala de reuniones interiores - frontal - 81x118 cm / Inkjet forex for interior rooms lecterns - frontal 
- 81x118 cm

8B TBC

Frontales de escritorio en forex inkjet para salas de reuniones una mesa - 120 x 75 cm / Inkjet forex frontal desks interior 
rooms (one table) - 120 x 75 cm

9 TBC

Vinilo Inkjet - para puertas de ascensor bloque B - 89 x 200 cm / Inkjet vinyl for elevator doors block B - 89 x 200 cm 10 TBC

Vinilo Inkjet - para puertas de ascensor bloque C - 90,5 x 200 cm / Inkjet vinyl for elevator doors block C - 90,5 x 200 
cm

11 TBC

Vinilo Inkjet - para puertas de ascensor bloque D - 89 x 200 cm / Inkjet vinyl for elevator doors block D - 89 x 200 cm 12 TBC

Inkjet forex para botones interior de ascensor - 14x44,5 cm/ Inkjet forex for Inside elevator button panel - 14x44,5 cm 13 TBC

Inkjet forex para botones interior de ascensor - 35x70 cm/ Inkjet forex for Inside elevator button panel - 35x70 cm 14 TBC

Vinilo Inkjet - A- 20,5X18 cm - / Inkjet vinyl - A - 20,5X18 cm 15A TBC

Vinilo Inkjet para fuente de agua - B - 23-28x45 cm / Inkjet vinyl - Sticker for fountain   - B - 23-28x45cm 15B TBC
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Vinilo Inkjet para fuente de agua - C - 23X90,5 cm / Inkjet vinyl - Sticker for fountain  - C - 23x90,5 cm 15C TBC

Vinilo Inkjet para fuente de agua - D - 35X13 cm / Inkjet vinyl - Sticker for fountain   - D - 35x13 cm 15D TBC

Vinilo para el exterior de las puertas del WC - 54x80 cm - / Inkjet vinyl - Sticker for exterior WC doors - 54x80 cm 16 TBC

Vinilo Inkjet para el exterior de las puertas del WC  - 56x80 cm / Inkjet Vinyl- Sticker for exterior WC doors 56x80 cm 17 TBC

Vinilo Inkjet - Parte frontal del colector de acreditaciones  - 41x182,5 cm / Inkjet Vinyl - Badges collector front part - 
41x182,5 cm

18A TBC

Vinilio Inkjet - Parte frontal del colector de acreditaciones  - 41,5x187 cm / Inkjet Vinyl - Badges collector front part - 
41,5x187 cm

18B TBC

Notas

IVA no incluído. Precio unitario por evento. NO INCLUYE EL DISEÑO.

Para todo elemento ubicado a más de 15 m del perímetro del exterior de ambos 
edificios, hay que solicitar y abonar tasas a la empresa BSM (Barcelona Serveis 
Municipals) perteneciente al ayuntamiento de Barcelona. Los elementos marcados 
con asterisco, precisan de dicha gestión. La autorización la tramitará directamente el 
cliente con BSM.
BSM: Maria Florensa (mflorensa@bsmsa.es) / +34 93 356 06 12 

La información del presente catálogo es orientativa. Los precios son indicativos y sin 
IVA. 
Los precios definitivos y la disponibilidad del material se formalizarán a través de un 
presupuesto. La empresa se reserva el derecho de modificar  el contenido de este 
documento en cualquier momento y sin previo aviso. 

Remarks

VAT not included. Unit rates per event. DESIGN NOT INCLUDED

Any element located more that 15 m of the perimeter outside both buildings, need to be 
authorised from the company BSM (Barcelona Serveis Municipals) managing the spaces 
& services owned by the Barcelona City Hall. All the elements marked with a (*) will 
involve a charge applied by BSM. The authorisation will be managed by the client directly 
with BSM.
BSM: Maria Florensa (mflorensa@bsmsa.es) / +34 93 356 06 12

The prices and information included in this catalogue are indicative and VAT excluded.
The definitive prices & availability of the service, will be formalized throught a quote.
The company is entitled to modify the content of this document at any time and without 
notice.
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